
ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН 
ОЧІКУС ПІДТРИМКИ PO– 
Б І Т Н И Ц Т В А І ПРОМИСЛУ 
ДЛЯ РОСТУ ЕКОНОМІКИ 

Вашингтон. — Президент 
Джансон14-го грудня конфе-
рував із представниками зор-
ганізованого робітництва та 
провідниками промислу. і за-' 
кликав їх приєднатися до зу-
силь уряду в тому напрямку, 
щоб повести успішну бороть-
бу ПрОТН МОЖЛИВОЇ ЄКОНОМІЧ-
ної затримки. Президент cnep– 
шу прийняв в Білому Домі 20 
членів Внконної Ради Аме-
риканської Федерації Праці-
Конґресу Індустрінннх Opra– 
зацій та просив їх помогти у-
рядові в тому, щоб Конгрес 
прийняв законопроект про о-
хорону громадянських прав. 
В пізнішій розмові з представ-
инками промислу Президент 
просив бязнесмевів ДОПОМОГ-
тн йому знищити те расове 
упередження, яке деколи іс-
нус при приниманні людей на 
працю. 90 членів БизнеСовоі 
Ради заявили Президентові, 
що вони підтримуватимуть 
намагання уряду в ділянці 
втримання економіки на висо-
кому рівні, та співпрацювати-
муть із урядовими чинниками 
в тому напрямку, щоб лікві-
дувати расову несправедлн-
вість. Представники АФП-КІО 
заявили після конференції в 
Білому Домі, що вони були 
здивовані тим, як швидко пре-
зидент Джансон взявся з пов-
ною енергією до виконування 
своєї такої важкої праці, і як 
добре Президент опановує сн-
туації та орієнтується в проб-
лемах внутрішньої політики. 
Вовн не сподівалися, що' Пре-
зндент так подрібно буде ці-

кавитись різними проблемами. 
Голова АФП-КІО Джордж Мі-
иі просив Президента, щоб 
найменував окрему комісію, 
яка вивчала б справу автома-
тизації праці та зріст числа 
безробітних внаслідок нехані-
зації фабрик. Міні порушив 
також справу зменшення чис-
ла годин праці впродовж тнж-
ня, яке тепер виносить 40, та 
подав думку, що зменшення 
годин праці зможе допомогти 
зліквідувати хоч частинно ве-
лике число безробіття. Прези-
дент уважно слухав аргумен-
тів Міні та робив собі нотатки. 
Президент Джансон просив 
робітничих провідників ПІД-
тримувати політику уряду. 
Президент мав сказати робіт-
ничнм представникам, що вій 
більше потребує їхньої ПОМО-
чі, як покійний президент 
Кеннеді, бо він не мас таких 
талантів, як Покійник. В роз-
мові із представниками про-
мислу Президент старався пе-
реконати їх в тому, що демо-
кратичннй уряд не є ворогом 
бнзнесу. Президент Джансон 
пригадував слова свойого по-
кійного приятеля Сема Рей-
бнрна, спікера Палати, який 
казав, що бизнесмени — "це 
єдині люди у Вашингтоні, що 
є настрашені, хоч не мають 
до цього найменшої причини. 
Провідник делегації промис-
ловців Ф. Т. Кеппел заявив, 
що він не боїться нічого, і те 
саме можна сказати про ін-
ших 89-ох. В розмові з бнз-
несменамл Джансон заявив, 
що бюджет в 1965-му році вя-
ноентнме лояад 5100 блн. 

Фльота має нову ракетову бомбу „Сабрак" 
проти підводних човнів 

Вашингтон. — Американсь- Ця ракета - бомба назива-
ка фльота може похвалитися ється „С а б р а к", В вже вя-
новою зброєю для нищення 1 пробували,, і вона виявилася 
ворожих ПІДВОДНИХ човнів. Є 
це ракетова бомба, яку випус-
кають із підводного човна під 
водою, і яка летиТь після то-
го вгору в повітря та може 
знищити ворожий підводний 
човен у віддалі до ЗО миль. 

на три рази успішнішою від 
теперішньої зброї проти ПІД-
водних човнів. Фльота мас 
вже дозвіл збудувати 25 ато-
мовнх човнів, озброєних раке-
тами „Сабрак". Плянусться 
збільшити те число атомових 
піттпотних човнів. 

В Арлінгтоні разом із президентом Кеннеді 
похоронено і двоє його дітей 

Вашингтон. — 4-го грудня 
на Національному Арлінгтон-
ському Цвинтарі похоронено 
двоє немовлят грезндента 
Кеннеді, які тепер лежать ра-
зом із батьком. Під час noxo– 
рону були присутні дружина 
покійного Президента пані 
Кеннеді та два брати Покійно-
го, сенатор Едвард М. Кенне-
ді та головний прокурадор 
Роберт Ф. Кеннеді. Похоронні 
Богослужби відправилися під 
проводом вашингтонського с-
пископа Філіпа М. Геннена. 

Перевезені на Арлінгтонськнй 
Цвинтар немовлята, — це 
Патрик Бувіс Кеннеді, народ-
жений 7-го серпня, померлий 
9-го серпня, і народжена не-
живою 23-го серпня 1956-го 
року дівчина, яка не була ох-
рещена. На цвинтарі не було 
нікого з чужих людей, навіть 
журналістів. Похоронеиня ді-
тей із батьком в Арлінгтоні с 
давнім звичаєм, тепер воно 
відбувається рідше з огляду 
на брак місця. В Арлінгтоні 
спочиває вічним сном біль-
ше як 100.000 осіб. 

Рада Підривної Діяльности веде слідство в 
справі Організації Передової Молоді 

Ню Иорк. — В найближчу (ка Стейна і містоголову Map– 
середу 11-го грудня почнеть 
ся слідство в справі підривної 
діяльности Організації Пере-
дової Молоді, яку Департа-
мент Справедливості! хоче 
взяти до списка підривних ор-
ганізацій. Головний прокура-
тор Роберт Ф. Кеннеді просив 
Контрольну Раду заресструва-
ти як комуністів голову Opra– 
нізації Передової Молоді Май-Іере; 

віна Маркмана. Головний про-
куратор уважас, що ціла ця 
організація є прибудівкою Ко-
муністичної партії, щоб здій-
сяювати комуністичні Цілі та 
підготовляти членів для тієї 
партії. Стейн каже, що очо-
лювавна ним група є органі-
зацісю, що орієнтується на 
марксизм, але не є комуністич-
ною організацією. 

Америка стягає 1,000 своїх вояків 
з Південного В'єтнаму 

Саяґон. — 220 американсь-
ких підстарший і вояків, 
які перебували від якого ро-
ку в Південному В'тнамі, від-
летіля відтіль назад до Аме-
рнки. 74 вояки, які теж були 
вже иа летовнщі, мусіли вер-
нутнсь на 24 годин назад до 
своїх бараків, бо щось зіпсу-
валось в їх транспортному лі-
таку. Зрештою, впродовж най. 
ближчого тижня мають від-
летіти дальші транспорті!, 
так, щоб разом на 1.000 аме-
риканськнх вояків зменшився 
контингент американського 
війська в Півд. В'єтнамі. 
Таким чином, той контингент 
буде зредукований з 16.500 му В'єтнамі. 

старший і вояків до 15.500. 
Офіційно пояснюють, що річ 
іде про зменшення ві:шкіль-
них частин і персоналу в го-
ловній кватирі та в допоміж-
них технічних частинах, але 
бойова сила не буде зредуко-
вана. Відлітаючих вояків про-
щали командант амернкансь-
ких збройних сил в ПІВДЄН-
ному В'єтнамі ген. Пол. Д. 
Гаркінс і в'єтнамський мініс-
тер оборони ген. Траи Ван 
Дон, який дякував американ-
ським воякам та прославляв 
їх за їх жертвенність і заслу-
ги для боротьби проти кому 
ністнчної загрози в Південно' 

НТШ й Буковинська Громада вшановують 
сторіччя народин Ольги Кобилянської 

- Ню Иорк. — Філологічна 
Секція НТШ ft Українська 
Буковинська Громада влаш-
товують в суботу, 7 грудня о 
год. -1.30 по полудні, в залі 
Українського Інституту Аме-
рики, 2 Схід 79 вулиця в Ню 
Иорку — спільну Наукову 
Конференцію для вшануван-
ня сторіччя народин Ольги 
К оби л янської. Конференц і ю 
відкриє директор Секції проф. 
д-р В. Лев, а доповіді про 
Кобилянську виголосять: д-р 
Лука Луців на тему: „О. Ко-

биляяська на тлі своєї автобі-
ографії", д-р І. Новосівський 
—„О. Кобилянська у спогадах 
сучасників і мгр С. Жуковсь-
ка — на тему „Спогади про, 
похорон Кобилянської". З ува. 
гн на концерт „Свободи", що' 
відбудеться того ж дня вече-
ром. Конференція иа пошану 
Кобилянської пічнеться точно 
о годині 4.30 по полудні, щоб 
дати змогу учасникам взяти 
також участь у святі „Свобод 
ди". Конференція є прнзна-
чена для широкого грома-
дянства. 

Бенкет в Ню Йорку цієї суботи буде завершен-
ням відзначувань 70-річчя „Свободи" 

Ню Иорк. — Ювілейний 
Бенкет у 70-річчя „Свободи", 
що його влаштовує Окруж-
ннй Комітет Відділів Україн-
ського Народного Союзу в 
найближчу суботу, 7-го груд-
ня, о год. 6:30 ввечері в залях 
Українського Народного До-
му, буде завершенням бага-
тьох подібних імпрез, ЩО ВІД-
буляся впродовж року В ЦІЛО-
му ряді наших громад. Opra– 
нізатори імпрези сподівають-
ся, що це завершення відзна-
чуваяя 70-річчя найстаршого 
сьогодні не тільки в Америці, 
але й у світі українського що-
денника матиме відповідний 
відгомін серед місцевого rpo– 
мадянства. Гарний жест від-
носно „Свободи" зробили дві 
українські установи: Наукове 
Т-во ім. Шевченка та Головна 
Делеґатура ЗП УГВР і До-
слідно - Видавниче Об'сднан-

НАШ ШЕВЧЕНКО 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО — портрет з пам'ятника роботи мистця-
скульптора Леоніда Молодожаннна, що мас бути поставлений 
у Вашингтоні та відкритий з кінцем травня 1964-го року, 
у ІЛО-річчя народження Поета. Цей портрет прикрашує 
обкладинку КЬінжкн-календаря „Шевченківський Альманах" 
на 19fii-nH рік, що його видають УНСоюз і „Свобода" та який 

вже друкується. 

ня „Пролог", влаштовуючи 
свої запляновані на той день 
імпрези в ранніх пополудне-
вих годинах, щоб дати наго-1 
ду учасникам тих імпрез взя-
ти участь у ювілейному бен-
кеті „Свободи". У програмі 
цього бенкету, як уже інфор-
мовано. передбачений виступ 
одного з найвидатиіших аме-
риканських журналістів Едґа-
ра А. Маврера. У мистецькій 
частині програми виступить 
оперова співачка Марія Ли-
согір та письменник - фейле-
тоніст Іван Керницький. Бен-
кет, початок якого передбаче-
ний на год. 7-му ввечері, буде 
попереджений „годиною КОК-
тейлу", що почнеться о год. 
6:30. Разом з цією імпрезою в 
приміщеннях Народного Дому 
д-р Ол. Соколишин влашто-
вус також виставку замітні-
ших публікацій „Свободи" та 
УНСоюзу. 

Діячі культури підсовєтської України лають 
„буржуазних націоналістів" в Америці за 
пам'ятник Т. Шевченкові у Вашингтоні і 
пропонують свою участь у його відкритті 

Ред. Володимир Душник^вернувся з відвідин 
в Европі, плянує публічні доповіді 

В АМЕРИЦІ 
0 3-го грудня секретар скар-

бу Даґлес Діллой відзначив ло-
лотою медалею аґента секрет, 
ноі служби Клінтона Дж. Гілла, 
який Іхаа зараз за лімузиНою 
покійного президента Кеннеді 
в дні 22-го листопада, і який, 
почувши перший постріл, кн-
нувся до Президентовоі лімузи-
нн, щоб сноім тілом охороняти 
Президента І його дружину па-
ні Кеннеді. Він зробив це тоді, 
коли злочинець ще стріляв. 

9 В Ню Порі:у зорганізував-
сй окремий Комітет, який мас 
старатися про те, щоб Конгрес 
ухвалив закон про те, щоб не 
можна було так легко, як це в 

тепер, купувати рушниці та 
револьвери. В ОлбанІ вже с го-
товий внесок в цій справі, і його 
предложать нюйоркській стей-
товій лсґіслятурі в січні 1964-
го року. 

ф Колишній офіцер фльотн 
Джан Е. Доновеи, під яким 
служив, вбивник президента 
Кеннеді Лі Гарні Освалд. зая-
внв у пресовому інтевю, що Ос-
валд був таким моряком, який 
завжди стараися докучити сво-
їм офіцерам. Він вивчав деяку 
проблему, наприклад ситуацію 
в Камбоджі, і після цього запи-
тував старшину про цю проб-
лему. стараючися П скомпромі-
тувати. 

Ню Иорк. — В середу, 27-го 
листопада ц.р., вернувся з пів-
торамісячних відвідин в Ев-
ропі мгр. Володимир Душник, 
редактор англомовних публі-
каціи УККомітету та член ре-
дакції „Свободи", її англомов-
вого „Українського Тижневи-
ка". Ред. Душник їздив до 
Европи з уповноваження УК-
Комітету як спеціяльний KO-
респондент його публікацій 
на Вселенський Собор у Ва-
тикані, де він провів повних 
чотири тижні, відвідуючи се-
сії Собору та відбувши розмо-
вн з більшістю українських 
Владик, учасників нарад Со-
бору, як також беручи участь 
в американських пресов и х 
конференціях та в і дбувшн 
зустрічі і розмови з багатьо-
ма закордонними журналіста-
мн, включно із деякими з-по-
за залізної заслони. Під час 
свого перебування в Римі 
ред Душник взяв т а к о ж 
участь в науковій конференції 
Українського Християнського 
Руху, яка в тому часі там від-
бувалася з участю багатьох 
видатних українських науков-
ців, був разом з ними на авді-
енції у Святішого Отця, про-
мовляв через урядове італій" 
ське радіо в рямках щотижне-
тих програм українською мо-
вою, дав інтерв'ю італійсько-
му тижневикові ,.Іль Сентро" 
та написав і вислав до преси 
понад 40 статтей та інформа-
цій англійською та українсь-
кою мовами. В поворотній до-
розі з Риму ред. Душник зу-
пкнився в Мюнхені, де між 
іншим виступав лектором на 
Українському Вільному Уні-
верситеті, дав переслане в Ук-
раїну інтерв'ю в утримувано-
му Американським Комітетом 

Ред. Володимир Душник 

Визволення „Радіо Свобода" 
та відбув ряд зустрічей і роз-
мов з українськими громадсь-
кимн і політичними діячами в 
цій баварській столиці. Відві-
дав також виставку вільної 
преси в Бонні. З Мюнхену 
ред. Душник виїхав до Мад-
риду, де також дав два інтер 
в'ю для еспанського „Радіо 
Насіональ", як також дав ін-
терв'ю редакторам трьох ес-
панських газет. Останнім ета-
пом перебування ред. Душнн-
ка в поворотній дорозі з Ев-
ропи до Ню Иорку була Ліс 
бона, столиця Португалії, де 
він з черги дав інтерв'ю одно-
му з найбільших португаль-
ських щоденників „Новіда-
дес". Повернувшись назад до 
ЗДА, ред Душник плянує 
виступити в більших наших 
громадах з доповідями про 
Вселенський Собор і про свої 
враження та спостереження з 

І нього, як і зі своєї подорожі 
по Европі. 

Київська ,,Літературна Ук-
раїна" з 29-го листопада 1963 
року надрукувала „Слово до 
українців, до української rpo– 
мади в США, до Комітету па-
м^ятликн -Т; -Р.- -Шевченку", 
підписане відомими українсь-
кнмн пілсовстськими поетами, 
письменниками, композитора-
мн та іншими діячами куль-
тури, в якому вони, лають 
,,буржуазних націоналістів" в 
Америці за „спроби викорнс-
тати його (Шевченкове) світ-
ле ім'я в своїх брудних ПОЛІ" 
тичних цілях", інформуючи 
рівночасно, що „ми думаємо 
послати на а м ериканський 
континент священну землю з 
Чернечої горн, де спить Тарас 
вічним сном'' і що „ми з ра-
дістю взяли б участь в ypo– 
чнетій церемонії відкриття па-
м'ятника, бо Шевченко і Ук-
раїна — невіддільні". Лист 
про який мова, підписаний 
такими відомими іменами, як: 
М. Рильський. П. Тичина, О. 
Корнійчук, Б. Патон, Л. Ре-
вуцькин, В. Сосюра, М.Бажай, 
О. Гончар, Ю. Смолнч, М. 
Стельмах, А.Малишко, І. Віль-
де, Л. Дмнтренко, П. Козла-
нюк, Г. Юра. Н.Ужпій. В. Ка-

сіян, К. Данькевич, П. Вірсь-
кий, И. Бокшай, М. Тарнавсь-
кий, Г. Майборода. Б. AHTO– 
ненко-Давидович, П. Майбо-
рода, М. Гожій, Є. Кирнлюк, 
Б. Гмиря. В. Івченко, Д. Пав-
личко, Д. Гнатюк, О. Підсу 
ха, Л. Костенко, Л. Руденко. 
В. Чеканюк. Це „Слово", над-
руковане під великим заго-
ловком: „Великому Кобзареві 
- гідну пошану", попереди-
ла редакція „Літературної Ук-
раїнн" своїми заввагамн. в 
яких насамперед стверджує, 
що пам'ятник Шевченкові у 
Вашингтоні ..буде ще одним 
свідченням глибокого шану-
вання великого Кобзаря не 
тільки українцями, а й усім 
американським народом", а 
далі лас „українських буржу-
азннх націоналістів, що про-
жнвають в США і які свого 
часу скоїли злочини проти 
українського народу та воро-
же ставляться до Радянської 
України, намагаються розгор. 
нутн навколо спорудження 
пам'ятника брудну антйра-
дянську кампанію", що ,.особ. 
ливо проявилося під час це-
ремонії закладки пам'ятни-
ка". 

ЮВІЛЕЙНИЙ „ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ 
АЛЬМАНАХ" УНСОЮЗУ ВЖЕ 

ДРУКУЄТЬСЯ 
Джерзі Ситі. Великий, 

ювілейний ,,Шевченківськ н й 
Альманах" Українського На-
родного Союзу на 1964-ий рік, 
присвячений 150-річчю з дня 
народження Кобзаря України, 
вже зданий до друку і його 
друк на великій пресі почав-
ся з кінцем листопада. Друк 
пуде закінчений в половині 
грудня і негайно почнеться 
ВИСИЛКа ЦІЄЇ книги на адреси 
ВСІХ передплатників .,Свобо-
ди". Альманах мас 224 сторіи. 
ки та починається .,Запові-
том" Тараса Шевченка. На 
зміст цього ювілейного збір-
ннка, що видасться рівночас-
яо у 70-річчя Українського 
Народного Союзу, склались 
- крім календаря та кален-
дарннх матеріялів. — т а к і 
статті і вірші: Т. Шевченко: 
.,Ісаії. глава 35"; М. Дербуш : 
,,Кобзареві" (вірш); А. Дра-
ган: „Будеш, Батьку, панува-
ти"; Б. Лспкнн: ,,Шевченко 
у пустині" (вірш); Л. Луців: 
..Незмінний Шевченко": І. 
Кедрин: ..Актуальний Шев-
ченко"; В. Давиденко: „Шев-
ченко у спогадах сучасників"; 
Б. Кравці п: ..Світова слава 
Шевченка"; їв. Світ: ,,Чужо-
мовні енциклопедії про Шев-
ченка"; Я. ПІ.: „Шевченко-
національной герой України"; 

Я. Падох: ,.Шевченко Пат-
рон УНСоюзу": М. І. Манд-
рнка: „Літо"(вірш); О. Гри-
цай: „Твердиня з а м о р'я" 
(вірш); А. Кацнельсон: ..У 
білі ночі" (вірш): В. Щурат: 
„Гнмн американських укра-
їнців" (вірш^: А. Драгая ,.Чо-
го не ділить океан"; І. Kep– 
ницький: „Прийшла осінь" 
(фейлетон); Ст. Куропась: 
„Образкн з України"; Л. Ва-
сильківськнн : „У старому Кн-
сві""; М. Костишнн: ..3 піо-
нерських часів у Джамейці"; 
3. Лисько: ..Василь Барвінсь-
кий": Ол Соколишин: ,.ІІоя-
ва Апостола і Букваря 390 
років тому"; В. Дубровськнн: 
:,ДОО'річчя ..російської леі'ен-
ди" в Америці"; Ю. Каменець-
кнй: „Гончаренко і Шевчен-
ко";. Крім названих статтей 
і віршів, у книжці багато ін-
ших, календарних матеріялів, 
новин з науки і техніки тощо. 
Книжка надрукована на доб-
роякісному папері. На обкла-
динці — фотознімка портрету 
Тараса Шевченка з обраного 
конкурсовим жюрі пам'ятнн-
ка Тарасові Шевченкові робо-
ти мнетця Леоніда Молодожа-
нина, призначеного для пос-
тавлення у Вашингтоні. Від-
крнття цього пам'ятника мас 
відбутися з кінцем травня 
1964-го року. 

ПАПА ВІДВІДАЄ СВЯТУ 
ЗЕМЛЮ 

ВСЕЛЕНСЬКИЙ СОБОР ЗАКІНЧИВ СВОЮ Д Р У Г У 
СЕСІЮ ПРОГОЛОШЕННЯМ Д Е К Р Е Т У ПРО 

БОГОСЛУЖБУ І КОРИСТАННЯ З 
КОМУНІКАЦІЙНИХ ЗАСОБІВ 

Рим. — В середу 4 грудня 
закрилась друга сесія Вселен-
ського Собору, — офіційно 
Другого Ватіканського Собо-
ру. Це відбулось на великій 
урочистості в соборі святого 
Петра, при чому Папа Павло 
УІ виголосив промову, в якій 
прославляв висліди і значен-
ня Вселенського Собору. На-
прикінці своєї промови, яку 
відчитав одностайним голосом 
з 12-ох листків паперу, Папа 
заявив, що „мас ще один лнс-
ток" і відчитав з нього заяву, 
що в січні наступного року 
поїде до Святої Землі, де Хри-
стос прийшов на світ, навчав, 
згинув мученицькою смертю 
і воскрес. Ця заява збеитежи-
ла і схвилювала прнявннх 
понад 2,000 великих духов-
ннків, бо була повною неспо-
діванкою. Останній раз, коли 
Папа виїхав поза межі Італії, 
це було у 1809 р. коли Пій 
УІ поїхав до Франції на лза-
прошення" та насправді прн-
мушеннй Наполеоном на йо-
го коронацію, при чому На-
полеон затримав був Папу в 
Парижі, як ф а к т и ч н о г о 
в'язня; Пій УІ вернувся трі-
юмфально до Риму щойно в 
1815 році після упадку Hano– 
леона. Папа Павло УІ відбу 
де свою подорож до біблійних 
місць, мабуть, літаком. Ці 
святі для всіх християн місця 
знаходяться тепер частийно в 
Ізраїлі — наприклад Назарет, 
— частинно в Йорданії. Папа 
буде в Ізраїлі і в Йорданії. 
Перед проголошенням свого 
рішення Папа запевнився. 
Що "уряди обох названих кра-

лі мас аспекти релігійні, по-
літичні. і безпеки. З погляду 
міжвизнаневих відносин — 
подорож Папи до країн мой-
сесвого та могомедданського 
віровизнань є примирливим 
жестом по лінії настроїв Bce– 
ленського Собору, щоб Като-
лнцьку Церкву не ізолювати 
від решти людства та щоб 
признавати вартість всіх тих 
Церков також нехристиянсь-
ких ,які визнають Бога та 
сприяють релігійним практи-
кам і стосуванню в щоденно-
му житті принципів етики, 
що її поручас дана релігія. 
Подорож Папи до Ізраїлю і 
до Йорданії з одного боку 
скріплює проект - д е к р е т у , 
який остаточно мас бути внрі-
шений на третій сесії Вселен-
ського Собору, про вини за 
розп'яття Хрнста не можна 
приписувати цілому жндівсь-
кому народові, з другого ро-
ку — маніфестує бажання Ва-
тикану, щоб між Ізраїлем і 
арабськими країнами дійшло 
до замирення та що Ватнкан 
ні трохи не ворожий арабсь-
кому світові. На тому остан-
ньому засіданні Вселенсько' 
го Собору проголошено повні 
тексти згаданих декретів про 
Службу Божу та про корис-
тування новітніми методами 
КОМІТІІКОЦІЇ — радіо — кіне-
матографісю, телевізією І т. 
д. — для поширювання хрис-
тиянської віри та протидіяння 
атеїстичним і протнрелігін-
ним течіям. У декреті про Во-
гослужбу кажеться, м. і., про 
частинне введення народних 
мов в Богослужбові відправи 
та про поширені права епар" 

їй не мають нічого проти йо-1 хіяльних єпископів вирішува-
го приїзду, та — навпаки — ти ці справи. Найближча, 
прийняли до відома бажання І третя, сесія Вселенського Со-
Папи з найбільшою радістю. І бору буде скликана на вере-
За газетними коментарями — 1 сень 1964 року, а в міжчасІ 
подорож Папи до Святої Зем- працюватимуть Комісії. 

ЗДА таврують Совєтський Союз, як 
найбільшу КОЛОНІАЛЬНУ державу 

Об'єднані Нації. - В ході 
дебат над проблемою колоній 
— формально у зв'язку з кам-
панісю африканськнхх країн 
проти португальського прав-
ління в Анголі й Мозамбіку 
представник ЗДА Сідней Єйтс 
гостро виступив на Генераль-
ній Асамблеї ОН в минулу 
середу 4 грудня ц. р. проти 
постійного називання Амерн-
ки Совстамн і їх сателітами 
„імперіалістичною" д є р ж а-
вою. Американський днпло-
мат звернув увагу, що COBCT– 
ський Союз с ..останнім на-
щадком великих імперських 

держав" та запитав конкрет-
но: „Чи Совєтський Союз мо-
же назвати бодай одну краї-
ну. якої він вирікся?". У то-
му дні промовляло 28 промов-
ців. Речник Британії заповів, 
що Мальта дістане державну 
незалежність 31 травня, а 
Ньясаленд 5 липня 1964 року. 
Представник Совєтської Біло-
русі Остапенко і Болгарії Та-
рабаиов закидали Америці й 
Британії, що вони ,,рафінова-
ними способами" намагають-
ся деколонізовані країни під-
порядкуватн свому економіч-
HOMV диктатові. 

В Італії створено новий уряд 
Рим. Альдо Моро став 

новим прем'єром Італії, ного 
заступником став лівий соці-
яліст Пістро Ненні, а мініет-
ром закордонних справ 
прозахідніїі правий соціяліст 
Джузеппе Сараґат. Проголо-
шено вже листу цілого нового 
італійського кабінету, хоч 
його заприсяження призначе-
но на четвер 5 грудня. Альдо 
Моро, генеральний секретар 
КерІВНОЇ ХрИСТИЯНСЬКО хоДЄМО-
кратнчної партії, перевів од-

ногодинну нараду з президен-
том Антоніо Сені, який був 
раніше італійським прем'єром 
і міністром з а к о р д ониих 
справ. Характер нового уря-
ду центро-лівий, при чому 
ліві соціалісти дістали, крім 
віце-прем'ерства для свого лі-
дера Ненні. портфелі бюдже-
ту. публічних робіт, здоров'я, 
туристики і беї ресорту. Мі-
ністром оборони став христи-
янськнй демократ Джуліо Ан-
дресотті. Італія залишиться в 
захілньому бльоку НАТО. 

І У СВІТІ 
О Гріш.і::і королігмька пари 

прибула до Егпаніі, де її ДОИЬКВ 
С”іхрія. заміжня ла претендентом 
до еспанського престолу, uiiy– 
ком останнього короля Лльфон-
са ХШ. Хуаном Карльооом, вне-
доплі сподДвасться спсяЛ першої 
дитини 

ф Пала Папло "̂І переніп п 
минулу неділю бе.чтифікацію 19-1 
річного ковальського помічника' 

І Нупціо Гульпріліо л Неаполю. 
і який помер в 1Н36 рхіці. Загаль-
но вважають, що беатяфІкаЦІЯ, 

і а після того канонізація цього 
І італійського робітника б актом 
і маніфестації особливого прнл-

вання для робітничої кдясв. 
Ф У Москві забарккадува-

лнсь у готслевій кімнаті амери-
1 канський ВИВІЛЬНЯЙ моряк Ло-
і рейс М ВраЙТОЯ л Аляски і йо-
го наречена Розіта Шіфман. со-
встська громадянка, лаявившн. 
що добровільно не вийдуть В1Д-
тіль та що він добровільно не 
виїде з ССГР. поки не дістане 
дозволу, щоб ЙОГО наречена мо-

гла виїхати ралом з ним. Bpaft– 
то!і познайомився з тісю дівчи-
ною. жидівкою, у вересні ц. р. 
під час двотижневого перебу-
вания в СССР. як турист. В мі-
сяць потім він ще рал поїхав 
туди і вони визначили свій 
шлюб на грудень ц. р. Але со-
встські власті відмовились npo– 
донжити пашпорт Врайтонові та 
не дали дозволу на виїзд РозІ-
тн. ВраЙТОЯ вислав просьбу до 
Хрущова. 

ф Китайський журналіст, ко-
респондент французької пресо. 
вої агенції з столиці Вільного 
Китаю Тайпей на Формозі, 
Альберт Юан. був засуджений 
иа 18 років важкої в'язниці за 
шпигунство в користь Москви. 

ф Індійський уряд затвердив 
проект створення індіЙсько-аме-
рнкянської корабельної компанії, 
яка маг збудувати з доломо-
гою американського капіталу і 
фахівців Цілу фльоту наф-
тошипнипич індійських кораблів 
(танкерів і. 
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Сгапі 1 дописи, підписані авторами, ве мусять відповідати поглядам Редакції. Редакція засте-
рігас собі право в потребі виправляти і скорочувати надіслані матеріядв. Незамовлеш мате-
ріяли повертасгься тільки тоді, коли автор собі це виразно застеріг долучивши заадресовану 
коверту з відповідною поштовою оплатою. — За зміст оголошень Редакція ве відповідає. 

Адреса: -SvOBODA," P. О. Box 346, JERSEY CRT 8, NJ. 

Нова доба Кривавий баланс 
Правдою с, що президент Л. Б. Джансон 

зробив усе можливе, щоб втихомирити CTDH-
і вожеяня і розвіяти сумніви, які постали після 

убивства президента Кеннеді, і він ужив най-
доцільнішого засобу до тісі цілі, а саме — 
підкреслених кількакратних заяв про тяг-
лість влади і політики. Американські комен-
тнторн звернули увагу на теТ ЩйгДжансон, 
приготовляючись до свого першого виступу 
в' Конгресі, свідомо скористувався з допомо-
ги Теодора Сорензона, який писав промови 
президентові Кеннеді, щоб, навіть стилем 
своєї промови нагадувати Кеннеді. А втім, 
відразу .стало відомо, що з відходом Джана 
Кеннеді і приходом Линдона Джансона по-
стануть поважні зміни, — може помалу, 
може непомітно, але невідхильно постануть, 
зумовлені просто' різницями індивіду а льяос-
т̂ ей обох цих державних мужів, 
с „ЮС Нюз енд Ворлд Ріворт" з 9-го груд-
ня цього року заповідав „нову еру у Ва-
щннгтош". Він признас, що Лин дон Джан-
CDH, маючи тепер перед собою насправді тіль. 
хат один рік урядування, не Може надто яс-
враво проявити власної особовости. Але вже 
впродовж найближчих місяців президент 
Джансон напевно оточить себе тими спів-
робітниками, з якими віддавна співпрацю-
вав, і тому напевно відійдуть деякі з нан-
блнжчнх співробітників президента Кенне-
Ді у підготов і до повної наступної 4-річної 
каденції. За' однозгіднни твердженням знав-
ців вашингтонських відносин — зміниться 
просто політичний клімат: Джан Кеннеді 

Гі інтелектуалом^ який залюбки перебував 
колі інтелектуалів і в ycix– політичних 

іравах шукав науково. - теоретичної підбу-
)вн. Звідсіль і стільки професорів Гарвард-

зго університету, які ввійшли до Білого 
й Державного Департаменту. Таємни-

Г великої індивідуальності! Джана Ф. Кен-
полягала в тому, що він умів єднати 
романтизм та нахили до науки й літе-

Їітури в реалізмом. Зате Линдон Б. Джан-
н — прагматик, який шукав поради у по-
тнчннх. практиків. Кеннеді був людиною 

.ліберальної-американської Півночі. —Джан-
сЬи с людиною консервативного Півдня. Це 
яв значить, що він не с людиною nocryno– 
вою. Ось так, він щиро підтримував і підтри-
му^законопооскт про, громадянські права, 
що сприяє повній інтеграції мурннів, — він 
приятелює з президентом Американської Фе-
дврації Праці - Конгресу Індустріяльннх Ор-
щнізацій, Джорджем Міні. Але він зріс і вн-
ховався в Тексасі, там він має своїх найкра-
щнх приятелів, звідтіль почав робити кар'с-
ру на крайову міру. 

Будучи вісім років головою демократнч-
ноі більшости в Сенаті за Айзенгавера і три 
роки віце-президентом за Кеннеді, Лин-
дон В. Джансон напевно буде продовжува-
чем їхніх засадянчих ліній у найважлнві-
ших внутрішніх і закордонних проблемах. 
Однак, передбачається інший підхід до них, 
інша методика праці. Так, наприклад, пре-
зидент Кеннеді за три роки урядування тіль-
кй двічі скликав повне засідання свого уряду 
і дуже рідко скликав Раду Крайової Безпеки. 
Втаємничені твердять, що президент Джан-
сон, навпаки, є прихильником колективних 
рішень. 

Шляхи державної політики визначають 
різні чинники, незалежні від окремих лю-
дей: географія, характер сусідів, традиції 
народу, економічні інтереси і т. п. Але вод-
нрчас кожне діло залежить від людини, що 
його робить. Так буде і в цьому випадку: 
загальна політика Америки не зміниться 
або зміниться мало, — але політична атмос-
фера у Вашингтоні зміниться в такій мірі, 
що це буде дійсно нова доба. 

Опублікований у Записках Наукового 
Товариства ім. Шевченка, як 173-ий том, 
„Збірник на пошану українських учених, 
знищених большевнцькою Москвою", є ве 
тільки достойник ушануванням пам'яті со-
тень українських науковців і дослідників, 
репресованих 1 знищених в роки страхіт-
лнвого московського терору на Україні на-
прикінці 20-их і протягом 30-их років цього 
століття, але водночас із'цим важливим прн-
чинком для історії тих десятиріч. записа-
них криваво в новітній історії України. 

Тяжко без зворушення й обурення чита-
ти багаті на фактичний матеріал сторінки 
цієї нової книги з української мартнрології. 
Ще тяжче не раз збагнути суть І мету дня-
вольського нищення працівників української 
культури і їхніх праць, заплянованого й зре-
алізованого Москвою. Якими перфідннми й 
ганебними методами цькували ft нищили 
українських науковців органи совстської 
державної безпеки — про це переконливо 
розповідають автори надрукованих у збір-
нику праць. Яких розмірів досягло це без-
прикладне в історії світу народовбивство, 
показують встановлені цими ж авторами ре-
естри репресованих науковців і дослідників. 
Сеньйор української історичної науки Hara– 
лія Полонська - Василенко доповнює пода-
ннй нею огляд проведеного знищення в іс-
торичній науці і зв'язаних з нею ділянках 
довгим списком репресованих істориків, ет-
нографів, правників, археологів, мистецтво-
знавців, економістів — всього 185 прізвищ. 
Цей список доповнює із свого боку сеньйор 
української археологічної науки проф. Ми-
хайло Міллер, нараховуючи 50 прізвищ са-
мих тільки археологів, що були репресовані 
в ті роки. Подібні реєстри репресованих лі-
тературознавцІв і літературних критиків 
встановлює ред. Богдан Кравців, виявляю-
чи. Що протягом не цілого чвертьсторіччя 
репресовано з-поміж них 103 особи, з яких 
загинуло безсумнівно 39, пропало без сліду 
50 і тільки 14 залишилися живими, і що, 
крім того, 74 осіб примушено замовкнути, а 
лише 25 осіб врятувалися еміграцією. Про 
спустошення в ділянці українського МОВО-
знавства розповідає проф. Юрій Шевельов. 
Про „ліквідацію”окремих провідних діячів 
української ндуки, історика літератури Cep– 
гія Єфремова та географа Степана Рудянць-
кого, пишуть проф. Марія Овчаренко і проф. 
Мнрон Дольннцькнй. 

Розгром української науки не ,обмежу-
вався рспресуванням науковців і досліднн-
ків. Разом з ними поліквідовано наукові 
установи, інститути й катедрн, в яких вони 
працювали. Понищено також друковані під 
час їх репресування їхні наукові праці і до-
слідження, а вже надруковані попередніми 
роками книги повилучуваяо з користування 

Не зважаючи на всі позірні зміни в Со-
встському Союзі, на всі „відлиги" і ін., на-
віть на проведену десталінізацію, більшість 
репресованих за часів Сталіна діячів укра-
їнської науки не реаблітовано й досі. Прос-
крибовані Ще й тепер їхні наукові праці з 
української історії, історії літератури чи й 
інших дисциплін, і всі, включно з бібліогра-
фічними покажчиками їхніх, праць, пови-
креслювано з теперішніх наукових публі-
кацій. Реабілітуючи тільки окремі особи з-
поміж ..несправедливо покараних", MOCKOB– 
ський комуністичний режим на Україні при-
ховус від народних мас справжній образ про. 
веденого ровгрому, його розміри й засяг. 
Проте, у пам'яті народній цей кривавий ба-
лянс записаний буде навічно, і прийде час, 
коли український народ виступить з відпо-
відним актом обвинувачення проти MOCKOB– 
ськнх народовбивців. 

Коли б Хрущов узявся пе-
речнтуватн свої власні промо-
ви десь з-перед тридцяти ро-
ків, вів міг бн побачити в них 
безліч повторень, що „україн-
ськнй буржуазний націона-
лізм" знищено, зліквідовано, 
розгромлено вщент і т. д. Це 
саме він може прочитати і в 
КОЛИШНІХ ЧИСЛеННИХ ВНСТУ-
пах добре знайомих йому осіб: 
Кагановнча, Постншева, Koci– 
ора, Балицького . . . Але мн-
нуло багато років, і той самий 
Хрущов знову говорить про 
„український буржуазний ва-
ціоналізм". І знову не вій о-
дия, а й усе його нова ото-
чеяня: Підгорний, Ільїчов, 
Скаба. . . 

Отже, виходить, Хрущов, 
московський Кремль у цілому, 
ЯК і ТРИДЦЯТЬ РОКІВ ТОМУ, ТОВ-
чуть воду у ступі, бо навіщо 
їм, після рішучих стверджень 
про кінець отого „украІнсько-
го буржуазного націоналіз-
му", повертатися ще раз до 
того самого місця? Це ж бо 
заперечує все раніше сказане 
та написане! Тільки безпра-
в'я підсовстського громадян-
ства дозволяє московським ди-
ктаторам та їхнім підспівува-
чам брехати в живі- очі, вда 
вати з себе забудьків, які не 
пам'ятають, вірніше, не' хо-
чуть пам'ятати своїх npocro– 
рікувань. Та для нас важливе 
Інше. 

Як бачимо, „український 
буржуазний націоналізм" не 
зникав, не відмирав, не пере 
ходив-до архіву. Подолати fio– 
го неспроможна була сталін-
ська, а тепер неспроможна 
хрущовська партійна й дер-
жавна машина. Він існував і 
існує, не зважаючи на ніякі 
переслідування, на вперту й 
тривалу з ним боротьбу. От-
же, він непромннальний на-
віть в умовах жахливого теро-
ру і безоглядної пропаганди. 
Він не тільки має минуле, а 
мас також сучасне і майбут-
нс. Правда, згідно з тверджен-
нямн Хрущова, Підгорного, 
Ільїчова, Скаби, „українсь-
кий буржуазний націоналізм" 
зазнав помітних змін, однак 
ті зміни, сказати, кількісного, 
а не якісного характеру, вони 
полягають у доповненні ти 
поширенні його, а ніяк не в 
переставленні його на інші і-
дейні рейки, у зміні його на-
станов. 

Означення „український 
буржуазний націоналізм" на-
лежить Москві. Ніхто з укра-
їнців ніколи не називав і" не 
називає себе „буржуазним наУ 
ціоналістом". Цей вираз MoCK– 
ва придумала для дискредитаі 

ції всього українського, мовляв 
усе воно буржуазне, реакцій-
не, вороже працюючому лго-
дові, в тому числі й українсь-
кому. Для цього Москва по-
ставнла знак рівняння між 
тими українцями, що націо-
нально виявляли себе на уи-
раїнських землях під її окуп,а-
цісю, і українською еміграці 
сю у вільному світі. Хоч укра-
їнська політична еміграція та-
кож у своїй переважаючій 61-
льшості не є буржуазною,, а 
складається головно з трудо-
вої інтелігенції, на московську 
думку, нарід в Україні в та-
кнх „тонкощах" не визнасть-
ся, йому здалека можна пока-
зувати українську еміграцію 
під клясовнм оглядом, тобто, 
за ленінським визначенням, 
як „ворогів робітників та се 
лян". 

Таке московське тверджен 
ня особливо по-дурному ВИГ-

лядало, головно перед україн-
ським народом в Україні, ко-
ли назву „буржуазний" засто-
совувано до тих, що ніколи не 
були ніякими власниками і 
навіть свого часу допомагали 
московським комуністам за-
провадити їхню владу,-їхній 
режим в Україні. Та Москва 
цією явною невідповідністю 
ніколи не журилася, вона на-
знвала „українським буржу-
азним націоналістом,' і так 
званого куркуля, і того, що 
його ,.розкуркулював", а піз-
ніше спіткнувся саме на на-
ціональному питанні. 

Найперше окреслення „бур-
жуазннй націоналіст" з'явн 
лося таки в Україні. Варто 
пригадати, що, наприклад, у 
Білорусі людей, які наважу 
валися виступати в обороні 
свого, національного, окре-
мішного, спочатку москалі на-
знвали „нацдемівцями", в Се-
редиій Азії — „агентами даш-
наків", „агентами баїв" тощо. 
З України визначення „бур-
жузннй націоналізм" перекя-
нулося до Криму (тоді ще ав-
тономної республіки в складі 
РСФСР) під час голосної 
справи Велі Ібрагімова ' Му 
сабекова, а потім перейшло до 
всіх інших не-російськнх рес 
публік. До властивої Росії 
воно так ніколи й не дійшло: 
за ввесь час існування COBCT– 
ського Союзу жадного обвн-
нувачеиня в „російському бур-
жуазному націоналізмові" не 
було виставлено. 

Давніше до „українських 
буржуазних націоналістів" за-
раховувала Москва письмен-
ННКІВ, ПОетІВ, ДІЯЧІВ МИСТЄЦТ-
ва, викладачів гуманітарних 
дисциплін, науковців з ділян-
ки історії, мови, літератури й 
мистецтва, військовиків, які і-
ноді створювали, а іноді тіль-
ки намагалися створювати 
військові частини за тернторі-
яльною ознакою і з укра!нсь-
кою командою, партійних пра-
цівників, що підтримували у-
країнські вияви' в різних ді-
лянках життя (переважно та-
ки на „культурному фронті"), 
частину розкуркулених і за-
сланих селян, які самі або їх-
ні родини були пов'язані з у-
країнським визвольним рухом 
1917-1920 років, або згодом з 
українськими повстанцями. 

Згідно з виступами вождів 
та вржденят, згідно з різними 
„настанов чи ми" та „викрнва-
льннми" матеріяламн, опри-
людвеннми останніми часами 
совбтською пресою, „українсь-
кий буржуазний націоналізм" 
є тепер явищем куди складні-
шнм, як тридцять років тому 
чи й дещо пізніше. 

Коли, скажімо, в РСФСР мо-
лоді люди, а то й комсомольці, 
захоплюються західніми тан-
ками, книжками европейсь-
ких чи американських авто-
рів, чужинецькими фільмами, 
одягом, то це офіційно внзна-
чають, як „розкладові захід-
ні впливи". Коли ж це саме 
стасться в Україні, то тут по-
чинають дошукуватися ще и 
„українського буржуазного 
націоналізму", бо, мовляв, 
„любов до Заходу" українцям 
прищеплюють емігранти. Як-
що такі вияви в побуті моло-
дих людей своєчасно не вня-
внла місцева комсомольська 
організація, то вже шукають 
„українських буржуазних на-
ціоналістів" у складі П прово-
ду. Невтручання комсомолу в 
приватні справи молоді розці-
нюсться не тільки як байду-
жість його керівництва, a ft як 

Уми другий тиждень минає 
з того часу, як скритовбивча 
куля марксиста - маньяка ві-
добрала американському на-
родові президента а вільному 
світові Його лідера, Джана Ф. 
Кеннеді, 'який входить в 
історію не тільки, як ваймо-
лодшнй президент Америки, 
але ft як перший президент 
католицького віровизнання. 
Вшановуючи світлу пам'ять 
президента Джана Ф. Кеннеді, 
очі американського народу й 
світу рівночасно звертаються 
на його наступника, презнден-
та Линдона Б. Джансона, Ба-
гато слів уже сказано про 
нового Президента й до цих 
слів не від речі буде додати 
й загальні інформації про йо-
го віровизнання. 

Від раннього свого дитинст-
ва 36-ин з черги господар Бі-
лого Дому в Вашингтоні, ope– 
звдент Линдон Б. Джансон, 

денних і середущих стейтах. 
Визнавці цієї мало знаної ра 

сході країни конфесії незви-
чайію горді, що їхній стгівввз-
навець став президентом ЗДА. 
Також недавно головою Kpa– 
Йової' Ради' Церков у ЗДА 
став їхній визначний мя-
ряиин, -багатий промисловець 
із'стейту Індіяна Іранн Міл-
лер. 

Негайно по складенні пре-
зидентської присяги, в' болю-
чих'до одчаю обставинах, пре-
зидеят Линдон Б. Джансон 
одержав такого змісту телег-
раму від найвищого зверхни-
ка слові церковної групи: „В 
годину вашої чорної трагедії 
екзекутива Міжнародної Кон 
венцО Християнських Церков 
відбула чергову сесію. З цієї 
нагоди шлемо Вам заяву най-
вищого нашого довір'я і за-
певнясмо Вас у наших rfSa– 
сякчасних молитвах". Це мо-

так само, як і його предки, ви- литовяе послання підписав 
значався глибокою релігійніс 
тю. В надзвичайно трагічних 
обставинах перейнявши пост 
Президента ЗДА, у першому 
своєму зверненні до народу на 
летовнщі в Вашингтоні, неда-
леко домовини З ТЛІННИМИ ОС-
танками свого славного по-
передника й приятеля, презн-
девт Джансон зворушеним го-
лосом просив Божої ДОПОМО-
гн. Під час і після похорону 
президента Джана Ф. Кеннеді, 
в кожній своїй офіційній про-
мовї президент Джансон не 
лише ВИЯВИВ світові свою іде-
ологічну й політичну nporpa– 
му, але н підкреслював свою 
глибоку віру й надію в допо-
могу Небес — для себе І для 
всього важко засмученого а-
мериканського народу і світу, 

В своєму багатогранному 
громадському й політичному 
житті президент Джансон зав-
жди вважав себе духово по-
в'язавнм із старою релігій-
ною громадою - парафією в 
малій фермерській оселі, — 
Джансон Ситі, в Тексасі. Тут 
його охрещено, тут, у скром-
них приміщеннях недільної 
школи, теперішній голова 
найбільшої держави вільного 
світу дістав перші й тривкі 
релігійні підстави. Конфесія, 
яку визнає президент Джан-
сон, мас офцінну назву „Цер-
кви Христових Учнів". На те-
рені ЗДА начнелює вона — 
1 800 000 визиавців, здебіль-
ша в південно - західніх, пів-

потурання — „націоналістнч-
ннм впливам". 

Відвідування людьми церк-
ви, а особливо виконування 
церковних обрядів і приписів 
також поєднується з діяльні-
стю „українських буржуазних 
націоналістів". 

Останнім часом навіть про-
яви так званого економічного 
„місництва" в Україні іденти 
фікусться з тим же „українсь-
кнм буржуазним націоналіз-
мом". Московські головачі та 
їхні підголоски кажуть, що 
кожний „місник" намагається 
якнайбільше промислової про-
дукції залишити на теренах 
своєї діяльносте, а вже потім 
щось віддати Москві. Отже 
виходило б, такий „місник" 
здає собі справу з колоніяль-
ної підлеглосте України Moc– 
кві. Російський КОЛОНІАЛЬНИЙ 
режим в Україні дедалі посн: 

люсться та загострюється, а 
одночасно з цим „місництво" 
набирає для Москви щораз бі-
льшої загрози. 

Як переказують численні 
відвідувачі СССР, у сільсько-

(Закінчення на crop. 3-ій) 

пастор Дж. М. Кук, екзеку-
тнвннй секретар згаданої 
конвенції. 

Яке організаційно - церков-
не обличчя, яка релігійно-
догматична структура цієї ре-
лігійної групи? 

В щоденному житті ЇЇ ВНЗ-
навці звертають найбільшу у-
вагу на священні книги Ново-
го Заповіту, зокрема на Особу 
Хрнста Спасителя. Але текс-
ти Нового Заповіту, також 
Христове навчання інтерпре-
тують вони індивідуально, лі-
берально, із сильним інтелек-
туальннм забарвленням. 

Члени групи „Христові Уч-
ні" формально і практично не 
визнають жадних релігійних 
догм, в традиційному розумін-
ні Вселенської Церкви. Кон-
фесійне ,Зірую" цієї групи 
обмежується глибокою поша-
ною до Спасителя, однак Ио-
го святе навчання в щоденно-
му житті не повинно виклику-
вати персональних конфлік-
тів догматичного порядку. Ре-
лігійні принципи не повинні 
відштовхувати людини від 
щирого і - пошукування Бога. 
Для них особа Хрнста яа-
скрізь божественного ПОХО-
джения, душа людини є без-
смертною субстанцією, але о-
статочяе з'ясування релігій 
них проблем належить до ко-
жного віруючого^ 

Найкращий критерій в, усіх 
діях ',,Хрнстових Учнів" - їх 
власна'совість. При цьому во-
ни роблять сильний натиск на 
дві ритуальні форми свого ку-
льту: на хрещення віруючих 
у формі занурювання в'воду 
і на урочистому чині Причас-
тя. npH4acTH '—' це обов'яз-
Кова й центральна частина 
кожного молитовного зібран-
ня „Христових УчКів", про-
пбвідь-ваука пастора стоїть 
на другому місці. 

Президент Джансон був ак-
тивним членом двох велико-
міських громад „Христових 
Учнів": в місті Овстин, стей-
ту Тексас, і у Вашингтоні. Від 
деякого часу „Христові Учні" 
роблять наполегливі старання 
об'єднатися з п'ятьма іншими 
протестантськими групами — 
методистами, протестантамн-
спнекопалами, об'єднаними 
пресвітеріявамн — та іншими 
дрібними конфесіями. Ляше 
один з усіх попередніх прези-
дентів ЗДА належав до кон-
фесії „Христових Учнів", -
Джеймс А. Ґарфілд, який 
ВСЬОГО ЛИШе ШІСТЬ З ПОЛОВИ-
ною місяців у 1881-му році 
перебував у Білому Домі. 
Дружина президента Джан-
сона належить до Єпнскопа-
льної Церкви. 

М. Ф. 

Більше толерагщії 
Вміщений у ч. 225 „Свобо-

ди" лист п. ДО. Міщейка лід 
адресою редактора цього що-
деннвка менв^ украй пригно-
бив. В демократичній системі 
вільного слова зобов'язує не-
пнеаний закон — пошани до 
свого противника. Вістка про 
одруження совстських астро-
навтів — невже ж така кари-
гідна, щоб за иеї удостоїти ра 
дактора газети.епітетом ,,ttik– 
чемного редактора"? В листі 
непотрібно помішйно політику 
з граматикою, що не повинна 
чинити тямуща особа. 

Чи автор цього листа зав-
даа собі труду прочитати вмі-
щені на цій. самій сторінці 
три знамениті редакційні стат-
ті у зв'язку з скрнтовбивством 
президента Кеннеді? ЦІ їлн-
бокі змістом й зворушливі 
формою рядки писала та сама 
„нікчемна" рука редактора 
„Свободи". Автор цих рядків 
навіть в американській веди-
кій пресі не знаходив такої 
МНСТеЦЬКОЇ ПІД КОЖНИМ ОГЛЯ-
дом аналізи жахливої трагедії 
в Далласі, як це зробили ва-
жко проскрнбоваві п. Міщен-
ком редактори „Свободи". 

За слоДОк президента 
Джансона, а 'також інших а-
налітнків злочину в Далласі, 
винні в цій трагедії ненависть 
і брак толеранції до свого 
противника, 'дб інакодумаю-
чих осіб. В Далласі, у день 
приїзду славної пам'яті npe– 
зидента Кеннеді, деякі гарячі 
голови в пресі і летючках на-
знвали його "непристойними 
словами, Навіть .нікчемний 
„зрадником" . своєї країни . . . 
Тон і стиль листа а. Мітенка 
нагадує атмосферу хвороблн-
вої нетолераяції в Даллас і . . . 

Уявімо собі' вільну Україн-
ську Державу на рідних 'зем-
лях і автора цього листа до 
„Свободи" — украй подразне-
ного . . . В такій атмосфері хто 
з українців поважився б реда-
гуватн газету? 

Толе ран ція -' - це ШЛЯХЄТ-
ний і культурний вияв Гос-
поднього навчання про любов 
і прощення. 

о. Мико,аа Федорович 
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Діти влаштували для нас 
Концерт на естраді під даш-
ком. Співали переважно ро-
сійські пісні, яких ми не po:iy– 
ИІли. але були і українські. 
ЯК „Закурилась доріженька". 
Остання пісня концерту теж 
була українська і кінчилася 
словами: 
- Куди я. туди сонце, 

Куди сонце, туди я. 
ГПеня співається щораз ско-
рішнм темпом і нагло врнва-
вться на словах ..туди я". 
f Прн відході діти дістали віл 
ваших жінок гуми і кожному 
З ННС прив'язали піонерську 
червону китайку у формі трн-
вутника. Діти думали, що цим 
справили'Нам велику радість. 
я' начальство табору усміхало- ї Харкові три дні, а 
СЯ, дивлячись на 20 амерп- так, що були один 
іанців, заквітчаних червоною І день, два вечори та ранок. 
барвою. Просили ми, щоб показали 

У понеділок 12 серпня ми 
відлетіли до Харкова. Летіли 
низько понад освітленим Дні-
пропстровськом і о год. 11-ій 
вечора приземлилися в Xap– 
кові. 

Харків, казали нам, ще най-
більше український. Однак, 
у;к єна летовнщі ми переко-
иалися, т о всі написи тут мо-
СКОВСЬКІ. ііисрі відчиняються 
..от сєбя - к себе", про „ДВН-
жевіс самольотов" повідом-
ляється гакож тільки в мос-
ковській мові. Якби ще в двох 
мовах, а то тільки в мові 
„старшого брата". 

Зустрів нас сам голова xap– 
кілського ..Інтуриста", моло-
ДИЙ чоловік. Ми мали бути в 

вийшло 
повний 

нам колгосп, бо на Москву 
нам вистачить один день. По-
ки голова „Інтуриста" пола-
годжував на летовнщі якісь 
формальності, зв'язані з на-
шим приїздом, ми заладува-
лись до автобуса і чекали. 

Біля нас на хіднику, на ку-
пі клунків сидів поважно 7-8-
літній хлопчина. 

— Чого ти тут сидиш ?—-
спитав хтось Із туристів. 

- Мати веліли та ще її ка-
заля глядіти, щоб бува хто 
чого не вкрав, — відповів 
по-українськи хлопець. Це 
відразу з'єднало нам Харків. 

Нас примістили п готелі 
,,Харків" на площі Дзвржин-
ського, яка, казали нам, най-
бІЛЬШа на світі. Готель мас 
два крила, старе 6-поверхове 
і нове 8-поверхове з великою 
їдальнею. Є там навіть кіоск, 
де гості самі себе обслугову-
ють. перший такого роду, 
що ми бачили на Україні. На 
жаль, в кіоску на снідання, 
крім чаю і млинців, нічого не 
було. 

У Харкові ми мали нанкра-
ще приміщення: три кімнати 
для мене і сина. Обслуга ро-

сійська, лише робітник, що 
зносив' наші валізки, вперто 
говорив по-українськи. 

За один день оглянули ми 
місто і околицю. Ірина пояс-
нила, що Харків дістав назву 
від імени козака Харка, який-
тут з двотисячною залогою. 
боронив Україну. Харків міс-
то заводів, високих шкіл, му-
зеїв. З церков відкритий лише 
Благовіщенський Собор. Я у-
війшов до Успенського Собо-
ру і застав там робітників, що 
зварювали сталь. 

— Чого вам треба ? - запи. 
тали моне. . j 

— Та церкви шукаю,— від-
повів я. І 

Ідіть у Благовіщснсь-
кий, бо цей ви ж бачите самі...' 

Харків мас багато парків, 
чистих і великих. В парку ім. 
Шевченка стоїть найкращий 
у світі пам'ятник нашому ге-
ніяльному поетові. Він стоїть 
суворий, в плащі. Навколо 
нього солдат-москаль, Катс-
рнна з дитиною, козаки, се-
:іянн і кобзарі. Разом 11 осіб.' 

Базар у Харкові подібний 
до Сорочннського Ярмарку. 
Чого там тільки не було — 

l^ . , ' jyn . ..'. '. и.'Я.,.И”ЧІ 

харчі, м'ясо, овочі, навіть жн-
инй рогатий товар. Але б!д-
ннй цей товар — самі роги та 
ребра, і не будуть українці їс-
ТН З НЬОГО ,,СТеЙКу". МІЛІЦІО-
нер писав на якусь жінку про-
токол. Вона тримала купу 
льоду, прикриту землею, і 
брудна вода з тієї купи стіка-
ла через хідник. Соду і хліб-
внй квас продавали на база-
рі без льоду. 

У Харкові оглянули ми вс-
личезнн'й „завод печива". Ви-
пікають там різні тісточка, су-
харі, андрути і розсилають у 
дерев'яних скринках по всій 
Україні. Усі тісточка позначе-
ні: ..До чаю", „Весільні" 
„Спортивні" і т. д. Нам дали 
на дорогу багато того печива, 
беріть, казали, Україна бага-
та на пшеницю. Звичайно, ог-
лянули мн ввесь процес про-
дукції печива від початку аж 
до опанований. 

За Харковом ми оглянули 
залізничний парк, що мас 
20 000 гектарів. В цьому пар-
ку є мініатюрна залізниця на 
8 кілометрів довжини, яку об-
слуговують діти. Льокомотива 
і вагони малощо менші від 

звичайних. Дівчата там кон-
дукторкамн, а хлопці машн-
ністами та іншим технічним 
персоналом. Казали нам, дцо 
діти вивчають так залізничну 
справу перед тим, як іти на 
правдивий курс в тому напря-
мі. 

По дорозі л парку до авто-
буса йшла зі мною серсдньо-
го віку жінка. Нараз вона за-
питала: „Чи не знаєте там, в 
Америці, Матіяша?" Я при-
став, щоб зрівнятися з нею, 
але вона попросила, щоб я 
йшов так, як перед тим. — 
„Вас тут дуже пильнують, — 
сказала жінка, — ви не здао-
те собі з цього справи". Тоді я 
запропонував: „Дайте мені 
свою адресу, я в Америці йо-
го знайду і повідомлю про 
вас". - „Своєї адреси я не 
дам, вн мене розумієте, але 
дайте мені свою", — попроси-
ла жінка. Я дав їй свою адре-
су і досі чекаю, що вона мені 
напише. 

З парку повезли нас до 
джерела цілющої води. Долн-
на, в якій люди лежали, снді-
ля й пили ту воду, зробила на 
мене враження Посафатової 

і ” ' Ч ' ” Щ ' ч ” і І 

долини. Це були самі старці, 
в старому різнокольоровому 
одягу, в „узбеківках" - круг-
лих шапках, яких я з собою 
привіз дві. Пили і ми, і була 
центром загальної уваги. 

Один дідок розказував ме-
ні, що ще до першої війни був 
він в Америці і жив у Ню 
Иорку. Він зголосився до пра-
ці на російському пароплаві, 
але саме в той час вибухла 
війна, і до Америки вже годі 
було вернутись. Жалує свого 
вчинку донині. Живе, казав 
він, не зле, „було б ще кра-
ще, та прокляті германцн зво-
ву готовлять яійву". 

Цілюща вода випливає із 
землі, її ловлять у водопро-
водн, і народ п'є безплатно. 
Була велика спека, і вода вас 
відсвіжила. 

Колгоспу нам не показали. 
Пані Віра Шуме'йко казала, 
що інших туристів змушува-
лн оглянути колгосп, І ЇЙ ДИВ-
во, чому нам не хочуть його 
показати. „Колгосп для вас 
непрнготованиЙ", — заявив 
голова „Інтуриста". Маю вра-
женпя, може помилкова, ЩО 
.голова знав, що, я як івже-

Послаблення збройної 
сили Пейпінгу 

Гонолюлю. — В головній 
кватирі .американського ко-
мандування 'збройними снла-
мя на Тихому океані адогіра-
ла Гаррі Фелта вважають, що 
в наслідку „ідеологічного "спо 
ру між Комуністичним Кита-
см і Совєтсньким Союз о м 
значно посларла китайська 
збройна сила. Китайські ко-
мувістя дістали були к. 2.500 
совстських військових літа-
ків усіх типів, які здебільща 
перестарілі та не мають по-
достатком запасовнх частин. 
Те саме стосується 20-24 со-
встськнх підводних човн і в. 
Американські фахівці сумяі-
ваються, чи більшість тих під-
водних човнів взагалі здатні 
до воєнних дій. Тому амери-
канські керівні військові кола 
перековаві, що китайські ко-
муністи не, можуть дозволити 
собі на будь-яку більшу посн-
ву авантюру а роді колнш-
нього наїзду на Південну Ко-
рею, при чому вважається, 
що складаїбться на це три 
причини: зрістатомово-ракет. 
ної потуги Америки, з р і с т 
бойової сили і здатності! віль-
но-кятайської армії на Фор-
мозі та силька південно-ко-
рейська армія. Зате ті самі 
американські чинники nepe– 
конані. що китайські комуніс 
ти будуть продовжувати по-
магати південно-в'стнамським, 
ляоськвм і сіамським комуніс-
там, що виступають під пла-
щиком „визвольного руху" та-
тамошвіх нарбдів. Така допо-
мога коштує Китаєві мало. во-
на примітивна та дозволяє 
китайським комуністам „збе-
рігатя обличчя,'. 

нер-агроном,'розуміюся на го-
сподарці і міг би поставити 
управі колгоспу багато непри-
емних питань.' 

І так, по одйоденнім побу-
ті в Харкові, в середу 14 cepn– 
ня відлетіли.' міі на північ і 
вполудне того ж двя прнзем-
лилися в Москві на летовнщі 
Внукове. Порядку там не бу-
ло, бо мусілн ми чекати пів-
тори години на автобус. З ле-
товища до Москви їхали по-
вільно, бо якраз тоді на тій 
дорозі відбувалися маратонсь-
кі змагання я бігу і ми дога : 
нялв десятки змучених бігу-
вів. На певній віддалі одна 
від одної стояли контрольні 
застави. 
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(Посмертна згадка) 
Справді сумно і пригноблю' 

ючо, коли прдходнться най 
згадувати з шанобливим жа-
лем одного з наших близьких 
знайомих, д-ра. Семена Жука, 
який залишив' громаду жнву-
чнх в Монтреалі. Не легке це 
діло пнсатн посмертний ко-
ментар доброму знайомому й 
одному з визначних місцевих 
громадян. Атже'ве тільки по-
чуття. обтяжують тоді ваше 
перо, пригнічують думку; йи-
сання ускладнюється ще й 
свідомістю, щб'йема елів, які 
б висловили належно ті по-
чуття автора1. 

Бо писати про визначного 
політичного діяча, лідера nap– 
тії або полководця — справа 
значно простіша: біографія 

постачає матеріал загального 
І Інтересу, с певні'дані, що їх 
зручно можна у к л а с т и в 
стрункий коментар, який лег-
кр сприймається читачами, бо 
в ньому висловлено половину 
званих' і прийнятих для них 
фактів. 

Та складніше писати ко-
ментар про' людину, професія 
яко! була щоденною бороть-
бою за людське існування — 
проти численних недуг, болів 
І 'різних потенціальних спри-
чнншшів смерти людей. Бо 
хоч і як люди' цінять таку 
працю - працю лікаря — то 
все таки, за людською звич-
кою, всі ми звикли трактува-
тн цю працю як щось само-
зрозуміле, немов жіночу пра-

Увага! НЮ ЙОРКІ 
HHrtX n"Jirjb'vi 

Увага! 
ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ В І; 

в НЮ ИОІ 
— влаштовує — 

в суботу, 7-го грудня 1963 рову 
н залі УНДОМУ в НЮ НОРКУ 

о год. 7:30 веч. 

ЮВІЛЕЙНИЙ БЕНКЕТ 
для відзначення 

70-річчя „Свободи" 
НА^С?А?ШСИГО УКРАЇНСЬКОГО щ^Дкрнирд 

о АлІЕРіурДд 
Головним промовцем на бенкеті буде Бдгар А. МАВРЕР 

з Вашингтону — один з найвндатніших американських 
журналістів. .- -

З промовами виступлять: 
Посип ЛИСОГІР л ; г- : . ГОЛОВНИЙ Предсіднпк УНСоюзу 
Д-р Семен ДЕМИДЧУК і -Довгол ітн ій співробітник 

„Свободи". 
Ред. А. Д Р А Г А Н - - - , Головний редактор „Свободи" 

У мистецькій частині виступлять: 
Марія ЛИСОГІР ' ”' Сопрано Нюпоркської опери 
Іван КЕРНІіЦЬКІІП-ШЕР - ПнсьмеШдак-фейлетоніст 
та другі. 
Фортепіяновий акомпаніямеат — Оля ДМИТРІВ 

Бенкет попередить „Година Коктейлу" 
о год. 6: Зр вечора. 

В tad відлічувана 70-річчя „СВОБОДИ" У великій залі 
Народного Дому буде влаштована ВИСТАВКА ВИДАНЬ, 
ГРАМОТ І ВІДЗНАК „СВОБОДИ" та УЯСОІОЗУ, заходами 
д-ра Ол. Соколншшіа. 

ВСТУП JH40. 
Резервувати місця можна телефонічно у голови Комітету 
адв. І. Флиса - AL 4-2260 та членів Камітету: М: ДемИдчук 
- ST 8-4403, В. Клозннк - RE 0-3831 те В. Цкдаа - OR 4-6340. 

Д-р Семен Жук 

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ПАРАФІЯ 
СВ. АП; АНДРІЯ ПЕРВОЗВАННОГО 

. в БОСТОНІ, ЩбЬ 
запрошує всіх Братіа-Украінців Востону, 

околиць та Нової Англії на 
. ,. В Е Л И К И Й 

ХРАМОВИЙ ЦРАЗНИН 
; що відбудеться в днях -

П'ЯТНИЦЯ 13 по НЕДІЛЮ 15 ГРУДНЯ ц. р. 
24 Орчнрдгілл Рд., Диіамеііка Пліаи, Маос. 

, ЦОРЯДОК СВЯТКУВАНЬ! 
П'ятниця, ІЗ грудня 1963 p.: 

7 год вве^орі — Святочна Вечірня Відправа, 
8 год. ввечор! Традиційний Андріївський Вечір, в яко-

кому беруть учисть найкращі му.чнчно-вокальш)-ир-
тнетичні сили Українського Бостону. 

Субота, 14 грудня 1963 p.: 
Вдень Прогулькп по Бостоні, 
7 год, в вечору — Вечірня Відправа. 

Неділя, 13 грудня 1963 p.: 
9 год. рало Урочиста Зустріч Владики Мстислава, 

Архиспнскопа Української Православної Церкви в 
Америці; 

10 год. рано - - Архисрейська Служба Божа в сослуженні 
Внсокоцреподобних ОтцДв Парохів Деканату Нової 
Англії. 

12:30 по пол. Храмовий Бенкет — Концерт. 
Вас і Вашу Родину чекаємо! 

За добре проведений час ручить: 
ПАРАФІЯЛЬНИЙ УРЯД та СВЯТКОВІШ КОМІТЕТ 

ПРИЙМАЄТЬСЯ ОГОЛОШЕННЯ f 
СВЯТОЧНИХ ПОБАЖАНЬ 

У „CBQBOAl" 
Адміністрація „ С В О Б О Д И" повідомляв, що К 

йдучи назустріч загальних побажанням, вона й в 5 
цьому році призначить окремі шпальти збільшено-
го РіздвяйоГо числа на оголошення традиційних 
святочних привітів і побажань. Ціни оголошень. 

1 цаль через 1 шпальту 5 3.00 
1 цаль через 2 шпальти 5.00 
2 цалі через 2 шпальти 10.00 
8 цалі через 2 шпальти 15.00 
4 цалі через 2 шпальти 
5 цалів через 2 шпальти 
в цалів через 2 шпальти 
та в інших розмірах. 

20.00 
25.00 
30.00 

Треба сподіватися, що загал вашого Громадянства ви-
користас цю нагоду, щоб передати свої традиційні поба-
жання та дати про себе знати своїм рідним, приятелям та 
знайомим навіть в найдальших закутинах світу, куди нав-
ряд чя звичайна пошта занесла б таку вістку. Великий ти-
раїк „СВОБОДИ" та відповідний зміст збільшеного святоч-
ного числа, надають таким побажанням окремо! вартості! 
і значення. 

Зголошення святочних побажань. РАЗОМ З ГРОІИО-
ВОЮ ріІЛАТОЮ. залежно ігід пелнчнніґ оголошення над-
сплати до 
"SvpBODA" - 83 Grand Street, Jersey City 3, N.J. 

цю в хаті: конечну, але бу-
денну, негероїчну. А тл.мча-
евм у цій праці таїться багато 
дрібного героїчного. Лікар за 
кожною зустріччю з недужим 
вбирає у свою душу частину 
болю пацієнта, частку журби 
його родини; навіть найбільш 
загартований лікар не може 
без співчуття дивитися на тер-
піння людини. На щастя, він 
може теж радіти радістю па-
ціснта ввздоровця, і відро-
джуватн свою власну силу 
радістю близьких пацієнтові 
осіб. 

Д-р Семен Жук розумів 
своїх пацієнтів, болів їхніми 
переживаннями, радів їхнім 
видужуванням. Зокрема він 
розумів тих, до кого доля не 
була надто ласкава, бо й сам 
зазнавав труднощів на свому 
трудолюбивому шляху. 

Бувши студентом медицини 
в Україні і в Канаді, де прн-
ходнлося, як і іншим лікарям 
з Європи проходити перевиш-
кіл у своїй професії за особ-
ливо складних життєвих об-
ставин. Однак ні ці труднощі, 
ні згодом тяжка недуга не пі-

'дірвали його дружелюбностн, 
І його погідної вдачі. Він з од-
наковою прихильністю і дру-
жністю ставився до незнайо-
мих. як і знайомих. 

За все наше коротке та епі-
зодичне знайомство я прига-
дую найкраще і згадуватиму 
з вдячністю д-ра Семена Жу-
на з часу нашої першої зу-
стрічі в Монтреалі взимку 
1959-60 року. Поселившися в 
новому місті, практично май-
же без знайомих, людина зав-
жди глибоко відчуває ножне 
приязне слово навіть мало-
знайомнх осіб. Тому для мене 
його слово було особливо ва-
жливе. На закінчення нашої 
першої короткої розмови він 
сказав тоді: — „Пишіть, не 
зражуйтеся нічим. Багато лю-
дей читають ваші статті, ц ці-
ннть їх більше число читачів, 
ніж ви самі це передбачаєте. 
Неодин читач з вдячністю 
згадус думки, що їх ви висло-
внли для нього і нерідко за 
нього. Я сам хотів би мати 
певність, що мене хтось десь 
знає і згадус добрим словом.." 

Якщо ви пишете довгі роки 
і відчуваєте брак безпосеред-
нього відгуку читачів (всі ук-
раїнські журналісти відчува-
ють його!), тоді зрозумієте, 
що означали ці слова для ав-
тора цих рядків. Вони й досі 
викликають почуття тепла, 

І яке не дозволяє п і д д а т ися 
зневірі навіть у складній сн-
туації. Вони пригадують, що 
д-р Семен Жук ніколи не під-
давався обставинам і зневірі... 

Внаслідок національної по-
літичної ситуації українсько-
го народу впродовж століть 
у нас звикли цінити людину 
передусім за її суспільно-на-
ціональннй вклад. Як же оці-
нюватн життєвий шлях бага-
тьох українців, професія яких 
сама по собі майже виключає 
таку участь? Маємо на мислі 
лікарів, інженерів, економіо 

їтів, техніків, різних СПЄЦІЯЛІ-
сгів, професія якнх забирає 

І їм майже ввесь час і практнч-
іно виключає можливість пар-
ТІйно-політнчної діяльності!. 

.Одностороннім підходом до 
людей у нас знецінено вклад 

'батьків, які своїм життєвим 
(подвигом уможливлюють CBO-
їм дітям дати згодом пайку в 

і суспільно-національне життя 
і чи зусилля. Без тієї бази — 
І матеріяльної. освітньої. аихов-
!ної — багато дітей ледве чи 

батько і мата на схилі свого 
віку спокійно оглянутися ваг 
зад у свос'жаття'і сказати': 
Ми зробили все, ідо було ш 
нашій силі, і мв бачимо добрі 
наслідки вашої праці: 

Нехай ця сумна нагода дс-І 
зволнть мені сказати: родина 
д-ра Семена Жука завжди 
викликала в мене враження 
одної суцільної колони, яка 
свідомо прямує до наступних 

взагалі звалися б українцями, 
знайшовшися під тиском чу-
жоземного оточення. 

А крім топ), навіть приро-
джені таланти треба розвива 
ти, плекати немов виноградну 

^ ^ - - - и щ . j u i , m „ „ i , . i , лозу. Не завжди це вдасться 
і и а м к і м ж к м , батькам. Не часто можуть 

І 
gigigjSijl^HPigiigPggigi^ 

Українська хроніка 
ф ВІдкраття постійної Гало-

рі! продажу' творів українських 
мттніи відбудеться в неділю 8 
грудня ц. р. о год. 12-ІЙ 8ПО-
лудне в долішній залі Літера-
турно . Мистецького tpiwOy в 
Ню Порку. Українська Мнстець-
ка Галерія в шо Иорку діятиме 
під і:ерівницттіом п-ні Ольги 
Соневицької. Відкрита галерія 
буде в середи 1 в суботи від 5-
оі до 8-ої вечора, і в неділі від 
12 до 3-оі по полудні. 

9 Українсько - Американське 
Студентське Товариство - при 
Фордгамському Університеті 
спонзорус окрему радіопу про-
граму. що буде передавана в 
понеділок 9 грудня ц. р. о год 
10 вечора на хвилях 90 7 радіо-
етації ФМ на терені Великого 
ІТіо Иорку. Півгодшінд nporpa– 
ма охоплюватиме інтервю з 
Юрісм Волошином, президентом 
згаданого Товариства, укра!ись-
ку музику, як також реферу-
вання деяких актуальних укра-
інських справ. 

ф Ро:івідка проф. Тсодора 
Мацькова п. н. Княжий титул 
Малеїні в світлі його 'листя до 
цісаря Поснфа І" появилася на 
сторінках видаваного в Грацу 
(Австрія) журналу „Архів фір 
Культурґешіхте". 44 том. З зо-
шит за 1963 рік, як також окре-
мою відбиткою. 

Форт Біллям, рнт., відзначуе 70-річчя 
„Свободи" 

По всіх просторах ЗДА і 
унядк, де зоргаяізовані клі-

тини УНСоїогу, 1963-Ш рік 
проходить від кличем святку-
вань 70-річчя найстаршого ук-
раїнського щоденника на еміґ-
рації „Свобода", що на ціло-
му піанічио - американському 

досягнень, не марвуючк своїх^вонтннеяті дав усієї украІнсв-
талантів. І коли1'читачі валго1 ""А' ' 
го часопису мали можливість 
нераз читати про ventxa синів 
і дочкн панства Жуків" із М0Н-
треалу та вули го^ДЇ на yenj– 
хн своїх українських земля 
ків, тоді ці читачі може й не 
подумали про батьківський 
вклад як щось самозрозуміле, 
щось конечне, але негероїчне., 
, Але той вклад завжди С і 
його треба цінити. Тому зга-
дусмо про це. Бо на той ас 
пект людського життя вказав 
авторові цих рядків саме д-р 
Семен Жук: — „Приємно по-
дявляти успіхи нашої молоді, 
втішатися їхніми талантами І 
працьовитістю, яка передусім 
с ключем до цих успіхів... Од 
нак не забуваймо ніколи про 
вклад батьків, які' звичайно 
будують фундамент І створю-
ють пригожі умови цим yeni– 
хам". 

Сотні ft тисячі наших npo– 
фесіоналістів, а втім І батьків 
взагалі, слід оцінювати перед-
усім на основі їхнього бать-
ківського вкладу в молоде 
покоління. Той вклад пок. 
д-ра Семена Жука визначний 
і загально визнаний; він збі-
льшустьсяще й такою дрібною 
обставиною, як те, що д-р Се-
мен Жук допоміг авторові цих 
рядків краще усвідомити той 
аспект людського життя. 

Можливо не від речі було 
зайняти увагу читачів на 
кілька хвилин особою, що са-
ме відійшла з їхнього гурту 
Для тих, які особисто звали 
д-ра Семена Жука, — це тіяь. 
кн пригадка на його благо-
родннй характер; для тих, 
які не знали його, ці рядки 
можливо унаочнять внразні-
ще один аспект людських вза-
смовідноенн і певний сенс 
життя: недоцінюваиий бать-
ківськнй вклад у розвиток 
українського суспільства. 

Роман Рахманний 
(„Мета", Торонто) 

кої спільнотн впродовж ДОВ-
гих років сповняв ролю вай-
кращого інформатора, дорад-
ннка і національно-цолітнч-
вого коментатора. 

Члени Заряду Відділу УН-
Союзу ч. 441, у Форті Вілліям. 
Онт., кориетаючи з відвідин 
їхньої иісцевоств директора 
Каладійської Канцелярії УН-
Союзу В. Зорича, на npono– 
зицію заступника предсідии-
ка Заряду О. Петрншина, рі-
шнлн, відзначити 17 лнстопа-
да 1963 окремою імпрезою 
70-річчя праці „Свобода". 

До українців Форту Віллі-
ям, Порт Артур та околиці 
розіслано гарно зредаговані 
запрошення, зорганізовано під 
керуванням відділового скарб-
ника І. Козирн виставку вн-
даяь УНСоюзу і „Свободи" з 
„Веселкою". Дуже добре оп-
рацьовану доповідь про ролю, 

(значення „Свободи" за ввесь 
Час свого існування внголо-
сив заступник п р едсідиика 
Заряду О. Петрншнн, якай 
підкреслив у всіх аспектах її 

І важність, історичність та вез-
мінність ідеологічно - nporpa– 
мових заложевь. 

' Імпрезою проводив ДОВГО-
літніи заслужений союзовнн 
діяч і предсіднпк Управи Від-
ділу 441 М. Лисий, який два 

їдкі тому повернувся ЗІ ШПИ-
тального ліжка до Порт Ар-
ТУр. місця свого постійного 
перебування. В і н привітав 

І Присутніх гостей 1 головного 
радного УНСоюзу В. Зорича 
та поінформував зібраних про 
програму святкувань. 

'Слухачі мали змогу огля-
ВУти широку і корисну ВИ-
дНвничу діяльність УНСоюзу 
Я його органу „Свобода", а 
серед усіх видань, по фахо-
вому розкладених на трьох 
довгих столах, грала своїми 

ли свої пропозиції. ВІДП0ВІ-
ді давав доповідач. 

Предсідник Імпрези М. Лн-
снй, подякувавши ярвсутвім 
і доповідачам, закрив зібран-
ня. - г ' -' 

Форт Вілліям із своєю пра-
цездатнього відділовою Унра-
вою, з Нагоди перебування на 
їхньому терені гол. радного В. 
Зорича, Що відбував свою ор-
ганізаційну поїздку по Мані-
тобі і західньому Онтеріо, на 
своєму засіданні рішив дати 
повну допомогу організаторе^ 
ві, щоб за короткий час прв-
єднати якнайбільше число до 
УНСоюзу нових членів. Зав-
дяки солідарній допомозі май-
же всіх членів Управи, за 
п'ять днів організаційної пра-
ці зорганізовано ЗО нових чле-
вів і їхні аплікації переслав 
гол. радний до УНСоюзу як 
подарунок з нагоди 70-річчя 
„Свободи". При тому слід під. 
креслити, що 3 організатором 
їздили по Форту Вілліям, 
Порт-Артуру і околиці такі 
члени Управи: заст. тгред. О. 
Петрншнн, фін. секр. П.Толт, 
касир І. Кознра, рек. сен. В. 
Стахів, голова контрольної ко-
місії В. Скоропад і делегат на 
25-ту Конвенцію УНСоюзу Д. 
Заневнч. 

При їхній допомозі гол,.рад-
ннй зорганізував: J О. Петрн-
шшшм 15 членів, Д. Заневн-
чем 7, П. Голтом 4, І. Козн-
рою і В. Скоропадом 4. Ра-
зом 30 членів. Фінансовий сек-
ретар П. Голт, душа Відділу 
441 І довголітній його актнв--
ний відділовий організатор, 
не міг повністю під час' кам-
панії присвятити свого часу, 
бо, вертаючи зі Саекатуяу зі 
свосю дружиною Гльорісю до 
Форту Вілліяму, авто внаслі-
док снігової заметілі злетіло 
зі шляху і дружина секрета-
ря була^тюкалічеяа на лиці 
та пролежала цілий тиждень 
у шпиталі. 

Після закінчення організа" 
ційної праці гол. радний В. 
Зорнч відбув з членами Упра-
ви спільне відділове засідан-
ня, на якому зробив підсумки 
з проробленої праці, поділив-

мистецькими красками „Ве- с я с8^1111 враженнями та вка-
зав на величезні можливості 

ВСТУПЛВТЕ В ЧЛЕНЕ 
УНСОЮЗУ! 

селка". 
f Другу частину імпрези при-

свячено УНСоюзові і його ро-

14і. П виповнив СВОСЮ Д0ПОВІД-
дю головний радний і дирек-
тор Кан. Канцелярії ЗПДСою-
зу Б. Зорнч. На широко-роз-
горненому полотні своєї до-
повіді прелегент з'ясував зіб-
раним цілі і завдання жнттьо-
вого забезпечення взагалі, а 
зокрема говорив про потребу 
забезпечуватись у своїй рід-
ній забезпеченевій організації 
УНСоюзі. Статистнчннми да-
ними. взятими з державного 
асекураційного департаменту 
в Оттаві, переконливо доказу-
вав, що українська спільнота 
в Канаді далеко відстала від 
других етнічних груп ц іє ї 
країни в ділянці правильного 
розуміння клича „свій до сво-
го", який обов'язус на кож-
ному відтинку українського 
життя і на відтинку забезпе-
чуватися в українських забез-
печеневих організаціях. УН-
Союз свосю структурою, ста-
тутовнмн постановами і кон-
веяційинми ухвал амн с все-
українською забезпеченев о ю 
організацією, понадгруповою 
і понад-конфесійною, то він 
повинен заслуговувати на ак-
тивну підтримку всіх верств 
українства. Після допов і д і 
присутні ставили питай н я. 
просили про вияснення з ді-
лянки асекурації. висказува-

З, глибоким смутком повідомляємо, 
що дня 2 грудна 1963 року в Дітройті 

помер ненадійно наш Дорогий Товариш праці 
б. член Контрольного Комітету 

СЛ. П. 1H3L 

ЯРОСЛАВ ГУЗАР 
ВІЧНА ПОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

УПРАВА І СЛУЖБОВЦІ 
ФЕДЕРАЛЬНОЇ КРЕДИТОВОЇ 

КООПЕРАТИВИ „САМОПОМІЧ" 
в НЮ ПОРКУ 

ї О С С Т Е Д О К С ^ . ШОАРБУ , , , „ pjj,^„ , 9 6 4 роКу і 

ТРАДИЦІЙНИЙ М А Л А Н Ч И Н ВЕЧІР 
Заля УКРАШСЬКОІ ЦЕЦТРАЛ1 J 

ажидіііашююцзвдядммквіаааідквіиндики^вюм(̂ ^ 
W 

Ділимося сумною вісткою 
про несподівану смерть 

бл. п. ЯРОСЛАВА ГУЗАРА 
б. адміністратора та довголітнього члена Управи 

Українського Народного Дому в Ню Порку. 

Д И Р Е К Ц І Я 

розбудови УНСоюзу в цій 
околиці. Особливо просив не 
припиняти о р г а н і заційної 
праці, про що теж говорили 
і підкреслювали і члени Уп-
рави. На слідуючий день ВИ' 
їхав наш організатор у нап-
рямі Садбур. 

Н. Н. 

„УКРАЇНСЬКИЙ БУРЖУАЗНИЙ 
ВАШОНАШГ ЗГОДНІ 

(Зокіичейвя із crop. 2-ої) 
і 

ну господарстві та проиисло-
вості України впадає в очі яс-
хіть людей до-праці; колгосп-
юікн й робітники виконують 
накинуті їй завдання так; а-
би В рук абутвси, викорнето-
вують ивименшу монелисість, 
щоб працю ва державу відста-
внти набік. Це пояснюється 
тим; що одні з них свідомо, а 
інші підсвідомо розуміють', що 
скільки не працюй, все одно 
плоди їхніх рун від них забе-
руть. Советеька нропаганда 
цих людей7 називає „ледаря-
MHV, „иеробавяг,г, „гуяьвіса-
ми", „зрнвяикамн плянів", а-
ле не виключено, що в блнзь-
кому мійбутньому їх почнуть 
прирівнювати до „міеннків", а 
там і до „українських буржу-
азннх націоналістів". Отож, у-

краіиеький рільник, Biireapv 
тракториет, шахтар, метаяю^Г, 
с евентуальними каядлдатавЬі 
на „українських буржуазвзЬс 
націоналістів". ” ' ' "'"^ 

Відомо, що кожна дія вж-
клнкас протидію. Так і і fto– 
ською політикою щодо '"ty– 
країни. Чим більше - Москва 
тисне на українських Людей, 
на українські землі, тим біль-
ше аосилюсться спротив. Дов-
голітній досвід наочно довр-
хить, що той спротив' Кренда-
ві годі ае лиш подолати, а й 
зупинити на певному pu)af, В 
цьому саме криється таємні: 
ця безперервного зростання 
„українського буржуазного 
націоналізму'', свідками ЧОгО 
с ми Всі і що змушені т4дтвер-
джуватн також Хрущов, Під-
горннн, Ільїчов, Скаба І'., ''” 

Г "wv: т - я 
Членам Братства УСС і всім б. Воякам 

подасмо сумну вістку, 
що дня 2 грудня 1963 року 
ненадійно номер у Дітройті 

СЛ. П. ПіЖ. 

ЯРОСЛАВ ГУЗАР 
б. старшина УСС, 

учасник визвольних змагань. 
Родині Покійника висловлюємо щирі 

співчуття. вдарр 

ГОЛОВНА РАДА 
J5PATC1BA УСС 

ХІ ІЙЙй,teaжс- j - , - – y.,-t,!?Tf tusLl 

' ft 
Ділимося з нашим Членством сумною вісткою, 

одо член нашого Товариського Суду, 
' незабутній наш Товариш по пращ 
І визначний український громадянин 

СЛ. П. ІНЖ. 

ЯРОСЛАВ ГУЗАР 
ненадійно упокоївся дня 2 грудня 1968 року. 

Похорони відбулися в четвер, дня 5 грудня 1968 
року ш Дітройті. 

ВІЧНА НОНУ ПАМ'ЯТЬ! 
УПРАВА ВІДДІЛУ 

ОУА „САМОПОМІЧ" 
в НЮ ИОРКУ' к 

У глибокому і тяжкому смутку сповіщаємо всю 
зорганізовану'співочу р о д и н у , , та Українське Громадянство, 
що дНл '2-го грудня 1063'року відійшов від нас 
нагло і нежданио наш Лсвіджалуваннй 

Дорогий Приятель і Друг 
і 

бл. п. щ . Ярослав ГУЗАР 
старшина УСС і УГА. ко.і. член хору „Віденської Очі", член управи 
Українського Хору „СуЬма" у Львові, член управи Українського Хору 
„Муза" в Австрії^ член-основлик, довголітній член управи і Контрольної 

Комісії Українського Хору „Думка" в Ню Порку та член управи 
Союзу Українських Хорів в Америці. 

Похорон — в Дітройті в четвер, 5 грудня ц. р. о год. 8:30 ранку. 
ВІЧНА ПОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

9 
Внсокодостойній опечаленій Пані, Дружині Покійного Ярослава, 

дочці Вп. ті. МартуНі з мужем і діточками Г синові Преподобному о. BliXe– 
ренторові Любомнрові, -складаємо наші найглибші вислови співчуття. 

союз УКР^ЇНСЬЕНХ ХОРЮ в АМЕРИЦІ 
Леонтій КРУШЕЛЬІ^ИДЬКНЙ Мирослав КУЛИНИЧ 

голова ' секретар 

ів( 

Ділимося сумною і болючою вісткою 
з нашим Членством та'з УкраШськям Громадянством, 
що 2-го грудня ц. р. відійшов від нас назавжди 
нечвйно і неСтюдівано капі Невіджалуваннй Дорогий Друг, t 

чіен-основннк та довголітній член управи і Контрольної Комі 
нашого Хору 

бл. п. інад. Ярослав ГУЗАР 
кол, старшина УСС і УГА. 

Похорон відбувся в Дітройті в четвер, 5-го грудня 1963 року 
в год. 8:30 ранку. 

Хай вічна пам'ять про Нього залишиться назавжди в наших серцях. 

Виеокодостойній опечаленій Пані, Дружині Покійною Ярослава, 
дочці Вп. п. Мартуні з мужем І Діточками і синові Преподобному'о. Bhie– 
ректорові Любомнрові, с к л а д н о ю наші найі'.шбші вислови співчуття. 

УКРАЇНСЬКИЙ ^СОР , ДУМКА" В НЮ ИОРКУ 
Аватоль ПАЩІЮВСЬКИИ Ія ПІОХ 

голова секретарку 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 6-го ГРУДНЯ 1963 Ч. 230. 

Зі спорту 
ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 
УКРАЇНСЬКИХ КЛЮБІВ 
НА НАСТУПНУ НЕДІЛЮ 

УСК Ню Иорк — Грецько-
Ак. С К. Ню їїорк, мистецькі 
змагання „Великої Десятки" 
Німецько - А м є р кканського 
Футбольного С о ю з у відбу-
дуться в неділю, 8-го грудня 
о год. 2.30 по полудні на грн-
щі Українського Спортового 
Майдану при 124 вулиці і 31 
евню в Коледж Пойнті, Н. И. 

о --

Американська Ф у т б о льна 
Ліґа, в якій грають українсь-
кі дружини „Тризуба" з Фі-
лядельфії і „Чорноморської 
Січі" з Нюарку, досі не запо-
віла жадних змагань на на-
ступну неділю. ч 

„ТРИЗУБ" - БЛЯВ В А И С 
ГОТЧЕ 4:2 (2:1) 

Філадельфія, 28 листопада. 
— Першунн Американської 
та Німецької Ліг зустрілись 

П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

SHIPWRIGHTS 
1ST CLASS ONLY 

Port Washington location. 
N o outride work. 

(Дів) PO 7-6633 (516) MA 7-3544 

m в Р А Д а Ф 
9 HELP WANTED. FEMALE a 

ГОСПОДИНЯ, пост 1Пна праця, 
легке варення, європейське, З 
дорослі особа в бнзнесі. Власна 
кімната і лазаичка. Дуже доб-
рнй дім для відповідної. Добра 

платня. В Ню Иорку. 
Телеф. JU 9-6190 

ПОТРІБНО 

ПОМІЧНИЦЮ ДОДОМУ 
на "part time", в родині дорос-

Прошу телефонувати між 
7-9-ою веч. НІ 1-1761 
в Richmond Hill. N. Y. 

9 
9 

П Р А Ц Я 
MALE a FEMALE 

ФАБРИЧНА ПОМП 
. і МУЖЧИНИ І ЖІНКИ 

Різнородна праця, всі юнійві 
корветі, вкл. платні свята, "blue 
crow", пенсія, вакації. хворобо-
вв. Постійна праця -f овертаам. 

Alpha industrial Servloe 
івоо w. ELIZABETH AVE. 

N J . Тая.: WA 6-8200 

за браком скорішого вільного 
реченця щойно в День Подя-
кн у змаганнях за звання 
першуна Схід нього Побереж-
жя. Перед початком гри суд-
дя зарядив однохвшшнну мов-
чанку для вшанування тра-
гічно померлого президента 
Кеинеді. 

Вже в першій хвилині по 
знаменитій акції с и л ь н и й 
стріл відбився від стовпа во-
ріт німців. З черги стріл В. 
Чижовича з повітря у ворота 
відбився від грудей оборонця 
„Ґотче" на корнер. Після чер-
говнх п'яти хвилин вярівня-
ної гри знов „Тризуб" взяв 
під обстріл ворота протнвнн-
ка впродовж десяти хвилин. 
В одному з таких наступів го-
стрий стріл Ноги в Ів-ій ХВИ-
лині приніс ведення „Трнзу-
бові". Намагання німців вн-
рівнятн, і то часто недозволе-
ннми засобами, не приносили 
успіху. В 30-ій хвилині суддя 
подиктував карний мет до 
„Ґотче", які почали протесту-
вати, виявляючи готовість на-
віть зійти з грища. Тоді Фе-
рейра зумисво тільки легко 
посунув м'яч в напрямі воріт, 
в и к о н у ю ч и карний стріл. 
П'ять хвилин пізніше цей са-
мнй Ферейра стрілив німцям 
другі ворота ̂ в акції Нога — 
Чижович — Манджіні. На 
три хвилини перед перервою 
„Ґотче" здобули ворота а 
карного за руку Рача, 

Друга півгра почалася знов 
під знаком сильної переваги 
„Тризуба". В 55-ій хвилині В. 
Чижович підніс внелід на 3:1 
з подачі Ф е р е й р и . О д н а к 
чверть години пізніше суддя 
подиктував другий карний до 
„Тризуба" за настрілену руку 
Ілая і знову Штріцль перемі-
нив к а р н о г о у ворота для 
„Ґотче". На п'ять хвилин пе-
РЄД КІНЦеМ В . ЧИЖОВИЧ ВИКІН-
чнв точну подачу Яковнни 
сильним стрілом, устійнюючи 
внелід дня. 

У цих змаганнях відчува-
лося дошкульно брак Кравця, 
тим більше, що Рач) мав свій 
дещо слабший день! В „Ґот-
че" вибивалася о б о р о н а і 
трійка нападу. Все такн „Три-
зуб" був на голову кращою 
дружиною тактично і техніч-
но. Якщо наша дружина гра-
тиме так далі в серії гор за 
Чашу ЗДА, тобто коли П ак-
ції вдержать характер дружи-
нової гри („тімворк"), тоді 
„Тризуб" може знов числити 
на поважні успіхи. Яр. В-нй 

о—і 

RESTAURANT OPEN1N6S 
for brand new 

AUNT JEMlMA'S K1TCHEN 
opening soon in P A R A M U S , N . J . 

ж WAITRESSES 
9 CASHIERS 
Ф HOSTESSES 

DISH MACHINE OPERATORS 
BUS BOYS 
COOKS 

ground floor openings to men and women who are willing to 
put in a good days work to insure immediate success — with 
one of the fastest growing restaurant chains in the E a s t . . . 
quick advancement to persons capable of assuming responsi– 
bllltles. 

DAY OR N1GHT SH1FTS FULL OR PART Т Ш Е 

EXCELLENT TRA1N1NG PROGRAM t 
geared to make you proficient in a short period of time to 
teach and train others, thereby increasing your earnings 

Sz skills. 
m Good pay 
e Good Working conditions 
о Steady employment 

о vacations with pay 
о Many fringe benefits 
e Freq meals 

Apply December 2nd Through December 7th 

Aunt Jemima's Kitchen 
Route 17 A Ridge wood Ave. Рнгншиз, N. J. 

ПОСИЛАЙТЕ Р І З Д В Я Н І 

ГРОШОВІ ПЕРЕСИЛКИ 
ВЖЕ ТЕПЕР! 

ДО ВСІХ ЧАСТИН СХІДНЬОІ ЕВРОПН 
черев звану найстаршу ФІРМУ для перееждавва грошей 

„КОВБАСНІОК АГЕНЦІЯ" 
K O W B A S N 1 U K A Q E N C Y 

286 East 10th Street - New York 9t N. Y. 

ПОВНА ГАРАНТІЯ ! 

^ 

Офіційно 90 копійок за 11.00 
Офіційно 14^6 чеських корон за . . . . 11.09 

т 
Також посилаємо 

АМЕРИКАНСЬКІ ДОЛЯРИ до ПОЛЬЩІ, 
які тям внплапустьсл готівкою в доларах. 

Оплата до Чехії S1 00 
до Польщі S4 00 

” до Польщі 95.00 
” до Польщі 56.00 
” до Польщі S7 оо 

на Україну S2-00 
на Україну S3 00 

- на Україну S4 00 
на Україну S5.00 - за S101.00 - 820000 

Спеціальні оплати яа — понад 5200.00. 
Прошу додати J1.00 до оплати па поштові замовлення. 

ГОДИНИ: 
ЩОДЕННО: від 9:80 до в:ЗО; в СУБОТИ: від 8:80 До 1Л0 
Засновано 1920 р. Тая.: AL 4-8779 

за кожну вислану суму 
за 1 1.00 - 8 30.00 
за S 31.00 - 1 80.00 
за S 51.00 - 8100.00 
за 5101.00 - 5200.00 
за 5 1.00 - І 25.00 
за 5 26.00 - S 50.00 
за 5 51.00 - 1100.00 

иТРИЗУБ" - „ФЕНІКС" 
2:1 (:1) 

Філядельфія, 1 грудня. 
Ці перші змагання „Тризуба" 
з циклу гор за Чашу ЗДА 
були від самого початку мало 
цікаві. На перший небезпеч-
кля стріл до воріт „Феніксу" 
треба було ждати пів години. 
Після цього стрілу Ноги 1ЦОІЇ-
но наступили в трихвилин-
них відступах стріли Ілая і В. 
Чижовича. У 43-ій хвилині 
середини напасник „Феніксу" 
прорвався несподівано і з до-
волі великої віддалі здобув 
ворота ч е р е з неправильну 
уставку задалеко висуненого 
в поле Свича, Друга півгра 
була генеральним наступом 
на ворота „Феніксу", ворота 
якого були в кількох nepio– 
дах бомбардовані безперерв-
но. Понад десять незвичайно 
СИЛЬНИХ стрілів оборонив зна-
менігпш воротар „Феніксу" 
— Войтович, колишній воро-
тар „Тризуба". Багато нагод 
проґавив сам „Тризуб", але і 
суддя чимало разів кривдив 
нашу дружину, коли не при-
знав трьох наявних карних й 
вишукував неіснуючі „офсай-
дн" нападу „Тризуба". Все 
такн в 75-ій хвилині вирівняв 
внелід Яковниа сильним стрі-
лон з подачі Ногн. Прн цьому 
стані „Фенікс" вдавався до 
театральних т р ю к і в , щоб 
тілько грою на час врятува-
тн внелід, чому потуряв суд-
дя. ДаГ хвилини перед кінцем 
„Тризуб" провів найкращу 
акцію змагань, яку закінчив 
сильною бомбою В. Чижович, 
здобуваючи переможні во-
рота. 

В цій зустрічі вирізнявся в 
обороні Рач, на помочі Kpa– 
вець і Ілай, та в нападі Нога 
і дуже працьовитий В. Чнжо-
вич, який позбувся сольових 
потягнень, не полюс вже 
більше на ґоля, але співпра-
цюс з цілим нападом і прово-
дить розумні заграння, як 
пристало капітанові дружини. 

Яр. К-нй 

Братство св. Йосафата, 217 Відділ У НСоюзу 
в Рочестері, відмітило своє 55-ліття 

Рачестер, Н. И. — Після 5 30,000 розділено на допомо-
не дав нього відмічення 50-ЛІТ-
нього ювілею Товариства „За-
порозька Січ", 3Q7 Відділу 
УНСоюзу, в неділю 17-го ли-
стопада в цьому місті відбу-
лося друге союзове свято, а 
саме 55-рІччя найстаршого 
місцевого Відділу УНСоюзу, 
Братства св. Йосафата. Понад 
три сотні членів зібралися в 
залі Українсько - Американ-
ського Клюбу, щоб погляну-
тн в минуле, коли серед тру-
дів творилося життя рочес-
терської громади. Свято від-
крив голова Відділу і його 
довголітній організатор, Кон-
стантин Шевчук, ячпй приві-
тав почесних гостей, a cave: 
місцевого пароха о. Стефана 
Чомка, головного секретаря 
УНСоюзу Ярослава Падоха, 
головного радного УНСоюзу 
Василя Гузара, редактора 
„Українського Т н ж н є вика" 
Зенона Сннлика, д-ра Тнмоч-
ка з дружиною, урядовців Від-
ділу, а саме секретаря Теодо-
ра Голода і представив Петра 
Грановського, як тостмайстра 
ювілейного бенкету. Після 
молитви, що її провів о. па-
рох, та продукції танечної со-
юзової групи „Верховина" 
під проводом Івана Заболоць-
кого та Петра Дзюби, о. па-
рох Чомко склав членам юві-
лейного Товариства признан-
ня за коротку працю та ба-
жання дальших успіхів у ній. 
К. Шевчук подав коротку іс-
торію Відділу, яку доповнив 
секретар, подаючи цікаві чис-
ла, які ілюструють 55-літню 
діяльність ювілята. Відділ зі-
брав понад чверть мільйона 
доларів вкладок, з чого біль-
ше, як 5 15,000 видав на гро-
мадські цілі тут і в Україні, 
— на Рідну Школу. ,.Просві-
ту", НТШ, УККА, ЗУАДК і 
врешті на пам'ятник Шевчен-
кові у Вашингтоні. Понад 

Другий Академічний Вечір „Зарева" і УСГ 
в Балтіморі, Мд. 

Після надзвичайно успіш-
ного першого Академічного 
Вечора, який відбувся 16-го 
листопада в Балтіморі, дру-
гнй Академічний Вечір від-
будеться в найближчу субо-
ту 7-го грудня, о год. 6:45 ве-
чором, в приміщенні „Само-
помочі" при 239 Савт Брод-
вей. 

В програмі Вечора днску-
сійна доповідь студента Оле-
га Булавки — „Базар 1921 — 
1941" і панель на загальну 
тему „Україна і співжиття з 
нашими сусідами". В панелю 
беруть участь д-р А. Леміш-
ка, д-р М. Ласійчук, д-р Т. 
Корецький — від громадянст-
ва, і Ю. Ілінський, М. Сід-' лення 

ляк і А. Чорнодольський — 
від студентства. 

В панелю обговорювати-
муть питання співпраці і спів-
відносин українців з поляка-
мн, росіянами, жидами, руму-
намн, мадярами, а таксамо з 
державними і приватними ін-
ституціями країн нашого по-
селення. 

Кожний учасник панелю 
відповідатиме на чотири пи-
тання, після чого відбудеться 
загальна дискусія. 

Після закінчення програми 
відбудуться перекуска та змо-
га переглянути різні україн-
ські періодичні видання з різ-
ннх країн українського noce– 

Ред. Юліян Тарнович-Бескид обняв редаки,ію 
„Лемківських Вістей" 

Ню Иорк. — Новообраний 
на П'ятому Лемківському З'їз. 
ді, голова Організації Оборо-
нн Лемківщннн, п. Юліян 
Котляр, поінформував п р о 
зміну, яка наступила в редак-
ції лемківського місячника 
„Лемківські Вісті". Внаслідок 
уступлення з редакції того 
журналу ред. Степана Же-
нецького, Головна "Управа Ор-
ганізації Оборони Лемкішцн-
ни, іменувала на редактора 

Добра новина для 
АСТМАТИКІВ 

Не попадайте в паніку. На це с 
полегша. Запас таблеток відомої 
формули DORNAL вишлеться 
Вам летунською поштою за хвн-
лнну по одержанні замовлення. 
Ця сама формула була внпро-
бувана і показалась так ефек-
тивною в полегш! симптомів пря 
атаках бронхіальної :u-тмн. Ди-
хавиця, кашель, сапання і тяж-
кий віддих відходять відразу 
по зажитті цісі мало5 таблетки. 
Попередньо можна було одер-
жати на особисту рецепту Ва-
шого доктора. Тепер читачі мо-
жуть одержати 100 таблеток 
тільки за 56.00 висилаючи лише 
своє ім'я Л адресу з цим внріз-
ком на подану ннще адресу. Не 
потрібно висилати грошей — 
платите поштареві прн доставі. 

Шліть скоро до: 
TYN'OL CO.. DEPT. 82, 

Box 821. Croton on Hudson. N. Y. 

відомого уродженця, діяча та 
історика Лемківщннн й авто-
ра багатьох книжок і праць 
про Лемківщину, ред. Юлія-
на Тарновича-Бескида, який 
визначився також довголіт-
ньою працею на становищі 
редактора й видавця лемківсь-
:шх газет, а саме львівського 
,,Лемка" і інших. Голова Ор-
ганізації Оборони Лемківщи 
нн висловив впевненість, що 
під проводом найбільш дос 
відченого в лемківських enpa– 
вах редактора Тарновича П 
орган дальше поширить і пог 
либить свою місію боротьби 
за поворот Лемківщннн до 
матірного українського пня 
висловлюючи при цьому й на-
дію, що загал українського 
громадянства передплатою, а 
українські бизнесмени мате-
ріяльною піддержкою ЛЄМКІВ" 
ської газети ДОПОМОЖІТЬ у 
дальшому змаганні Лемків-
щини за свою українську те-
риторію, з якої лемків насиль. 
но виселено на чужі польські 
терени. Святочне, р і з д в я н е 
число ..Лемківських Вістей" 
появиться в половині грудня. 
Адміністрація газети прнмі-
шусться у канцелярії Голов-
ної Управи ООЛ при 240 Говп 
евеню в Пассейку, Н. Дж. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ і 

РІЗДВЯНІ 
КАРТКИ 

В КОЛЬОРАХ З ГАРНИМИ 

УКРАЇНСЬКИМИ СВЯТОЧ-

ІШМИ ПОГ.АЖАНННМИ. 

Картки виготовлені на підставі оригінальних взірців 
Знаних українських артистів-маляріи. 
о По 10 центів штука, :і ковертамн. 
а 3 релігійними впорамн 12 іа 51.00. 

Замовлення просимо слати враз з грішми до 
"SVOBODA" - P. о. Box З4в - Jereey n t y :І, N. J. 

ry недужим членам. Після 
цього головний радний В. Гу-
зар представив ред. 3. Сннли-
ка, який промовляв в імені 
„Свободи" та „Українського 
Тижневика", і гол. секретаря 
Я. Падоха, який в своїй про-
мові доповнив історію Відділу, 
на основі старих книг та до-
кументів, що зберігаються в 
Головній Канцелярії УНСою-
зу, подаючи її на тлі великих 
піонерських змагань украін-
ськоі громади в Америці, а 
зокрема її найстаршої органі-
зації, УНСоюзу. Промовець 
підкреслив, що членом юві-
ленного Відділу був колнш-
ній головний предсідвик УН-
Союзу, — Степан Мурашко. 
Після цього гол. секретар пе-
редав почесні грамоти подяки 
Екзекутиви УНСоюзу для го-
лови Відділу К о нстантина 
Шевчука та Андрія Іванціва, 
який ЗО років виконував обо-
в'язки секретаря Відділу. Він 
підніс заслуги трьох членів -
основників Відділу, які зали-
шилися між живими, а саме 
Микити Василишина, Івана 
Теребушкн і Михайла Рудого, 
які одержали почесні грамо-
тп подяки раніше, при нагоді 
50-ліття Відділу. Співом ук-
раїнського національного гнм-
ну покінчилося це замітне 
свято організованості! місце-
вої громади та її відданости 
українським традиціям та ук-
раїнській справі. 

^ Д О ВІШАІІМУ 9 

До винавму в.найіфащій околн-
ці Ірнінгтону. Н. Дж. 

Щ КІМНАТИ 
з огріванням, 5110.00. 

Роман Ричок, Real Estate 
Тел.: 313-6484. веч. 762-8306 

FOR SALE 
МУЗИЧНІ ІНСТРУМЕНТИ. 120 
base piano accordeon, full .size. 9 
shift, зовсім новісекькяй. Ціна 
9750.00, продаж з втратою за 

9285.00. Телеф. між 4 І 7 год. 
,' t вечора 
Tel.:' OLdfleld 9-7584 

ЗБОРИ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

НЕДІЛЯ, 
8-го ГРУДНЯ 1963 p.: 

КЛІВЛЕНД, Огайо. М і с я ч н і 
збори Т-ва Сокіл 336 ВІдд. о 
год. 1-ій по пол. в залі УНДо-
му при Вест 14-ій вул. — Н. 
Чорногор, ескр. 

BUSINESS OPPORTUNITY 

WOODWORKlNG SHOP. Пов-
не влашт. з машинерією для 
втинання дерева до розміру, за-
снов. 11 р. тому і той сам влас-
ннк. Досі:, бизнес. Ідеал, для 
спільників. Ціна на скорий про-
даж. Огляньте. Багато замов-
лень. Добре положення. Спішіть. 

Власник - TJN 4-0862 

намивах SELF-SERVICE -
Досконале купно, треба огляну-
ти. щоб оцінити. Ціна на ско-
рий продаж з уваги на виїзд з 
міста. Голоснтнсь від 8 рало до 

7 вечером. 
2382 Pltkln Avenue 

Brooklyn. N. Y. Tel.: AP 7-5565 

MOM ДЕ POP'S GROCERY. Дав-
Ho заложена. Дохід 91000. мож-
лииість збільшення, якщо дода-
ти ярнну, також подвійно в літі, 
також пиво. Знамените поло-
ження. Ціна на скорий продаж. 
Треба ОГЛЯНУТИ. Тел. власника 

NE 4-0159 

FOR SALE 
ОРЛІ FSTATP 

К Е И Н Е Д І В И Б Р А В 
ГАРВАРД НА БІБЛІОТЕКУ 

СВОГО ІМЕНІ! 
Вашингтон. — Виявляється 

тепер, що покійний Президент 
ще 19-го жовтня цього року 
вибрав Гарвардський універ-
ситет на місце для бібліотеки 
свого імени. Президент був у 
Бостоні при кінці тижня 19-го 
жовтня і там в районі цього 
міста оглянув кілька площ, 
на яких могла б бути збудо-
вана бібліотека, що зберігала 
б всі його документи, що ви-
никлн під час його президея-
тури. З Президентом був тоді 
і каліфорнійський архітект 
Джая Карл Варнеке, який те-
пер проектує надгробний па-
м'ятник для Президента на 
Арлінгтояському ц в и н т а р і . 
Покійний Президент вибрав 
місце під будову нового буднн-
ку недалеко тісї будівлі, в 
якій перебував він як сту-
дент під час кінцевого року 
студій в Гарвардському уні-
верентеті. Кеинеді закінчив 
Гарвард в 1940-му році. Кен-
неді часто закликав своїх уря-
довців та співробітників, щоб 
зберігали всі матеріялп і до-
кументи для майбутнього му-
зею і бібліотеки. 

Ще сьогодні 
може трапитись вам 
нещасливий випадок 

' в ПРАЦІ 
'ВДОМА 
' в ДОРОЗІ 
' в авті 
' автобусі 
J залізниці 
' літаку 

ТОМУ НЕГАЙНО 
ЗАББЗПБЧГТЬСЯ 

в УКРАЇНСЬКОМУ 
НАРОДНОМУ 
СОЮЗІ 

АКЦИДЕНТ080Ю 
ГРАМОТОЮ 

ДОМИ на ПРОДАЖ 
8 мсш., біля Вронкс Зоопар-

ку за 527.000. Гот. 56.000. 5 
кім., до зайняття. 

9 мсш. з крам, на Am.sterdam 
Ave. за 533.000. 53,000 чнс-
того ДОХОДІ' на рік. 

2 род. а крам., гаражем 1 са-
дом. біля Вронкс Парку. 
Дохід 52.800 на рік і 6 кім. 
до зайняття. Ціна 523,000, 
готівки 55,500. 

2 род. біля Rlverdale з садом 
і гаражем, більш 53,000 до-
ходу, вільне в кім. мешк., 
за 528,000, готівки 56,500. 

Є багато інших домів. 
DRUJBA REALTY CORP. 
S4fi0 Broadway N. Y. C. 

(між 140-141 вул.) 
Tel.: AU 1-01M 

СУБОТА, 
14-го ГРУДНЯ 196S p.: 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 
збори Т-ва Мир 324 ВІдд. о 
год. 7-ій веч. - А. Слободян, 
пре де., І. Струк, секр. 

рї 

НЕДІЛЯ, 
15-го ГРУДНЯ 1963 p.: 

CLEVELAND. Ohio, м і с я ч н і 
збори С-ва Прест. Діви Марії 
112 ВІдд. після 2-ої і 3-ьої Сл. 
Божої в церковній залі св. ап. 
Петра І павла. — Анна Шму-
цок, секр. 

48 ft 7th St. 
TcL: OB 8-8560, New York City 
Коляди па платівках у внконан-
ні: 1) Хор „Думка" 1 „Бонн", 
Ню Иорк (ч. 804), 2) Хор ,.Koo– 
зар", Філядельфія (ч. 820), 3) 
Візант. Хор з Голшідії (ч. 841), 
4) Хор Церкви св. Варвари. В1-
день. 5) Капеля Бандуристів, 
Дітройт. П'ять-штук за 820.00. 

Ціна: кожна по 84.95. 

ВИСНЛКОВЕ БЮРО 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave^ New York City 

Tel: OR 5-7430 
— ИИСИЯМ — 

ПАЧКИ з ОДЯГОМ І ХАРЧЕВІ 
авта, холодЬчмії, машини до 

шиття, мотоциклі, ровера, 
иаіпнни до прання. 

щ 
щ 

Посмертні згадки 

HOLL18. L. І. 
ЦІНА 848.500. 2 родинний дім. 
в-6 кімн. апартаменти, іу2 лаз-
нички в кожному апарта”менті, 
також можна уживати в підна-
л і Влиз. склепів, шкіл, досі;. 

купно, треба оглянути. 
Телеф.: OL 8-0627 

A S T O R I A 
2 род. мур. півосібияк, модер., 5, 

4, газ, город, добра секція, 
кат. школа, J29.500. 

2 род. мур„ півосібняк, 5, 6 ^ . 2 
Гаражі, олива, сабвей. J26,600. 

Багато Інших домів. 
MARATHON REALTY Co. 

81-87, 32nd St. (near Broadway) 
A S T O R I A , L . І . Т Е 2-3550 

Питати мгр Остап ФІРЧУК 

Будинок з водою і електрикою. 
J2,800. 

2 род., блнз. міста і Союзіпки. 
Я3.500. 
CHARLES MASSOTH 
KERHONKSON, N. Y. 

БЛИЗЬКО ооюзшвн, 
8 спальні, гарний кодеряжй дім, 
КОМИНОК S СИНЬОГО "^МІ”ТЧ. ШД-
вад, гараж. Чудово вироблена 

земля. Ціна 514.500. Умови 
сплати. 

КОРР OF KERHONKSON 
TcL: Kerbookaofl 7500 

ОКАЗІПНО на П Р О Д А Ж 
Модерне бонґало, 3 акри землі. 

басейн, в гарній околиці, близ. 
Союлівки. Ціна - 55.000. 

і кімнатний дім, 2 акри землі. 
басейн, в гарній околиці. Ці-
на 57.000. 

S5 акрів землі, 3 бон гал а на 5 
родин, гарний фронт до го-
лоиноі дороги. Ціна - 511.500. 

Stephen OLEKS1W 
P.O. Box S48, Kerhonluon, N.Y. 

Tel.: 7802 

ВОЛОДИМИР РЕКРУТ, член 
177-го Відділу УНСоюзу а 
Пропілене, Р. Ай., помер 28 
вересня 1963 р. ПОКІЙНИЙ на-
роднвея 18 лютого 1896 р. в 
с. Товстеньке, ноп. Гусятин, 
Л'країна. Залишив в смутку 
дружину Катерину 1 3 синів, 
Stanley, Joseph Д. Peter 1 донь-
ку .Mrs Mary Dubola. Похорон 
відбувся з катедри св. an. Пе-
тра 1 Павла в Провіденс при 
участі родшш 1 членів Відді-
лу. Вічна Йому Пам'ять. 

Іван Лаба, секр. 

АННА ВОРШЕВСЬКА, д о в г ^ 
літнн члепкиші Б-ва ся. Иоса-
фата 217 ВІдд. УНСоюзу в 
Рочестер, Н. И., померла 29 
вересня 1963 р. Походила з с. 
Лучиньці, вов. Рогатин, Укра-
Іпа, Полишила в смутку 2 си-
нін, Михайла і Петра, 2 донь-
і:н :іа.му:і:ні Катерина Стр1к-
ленд 1 Софія РозІгиолІ, 4 вну-
ків та 7 сестер в краю. Нале-
жала до Б-ва св. Йосафата, 
Союзу Українок ч. 6 І до Ук-
,раінеького Золотого Хреста. 
Похорон відбувся 2 жовтня ц. 
р. з церкви св. Йосафата. ВІД-
так при участі родини, членів 
Б-ва 1 знайомих поховано По-
кійтгу па цвинтарі Голи Се-
пу.іхре. Вічна їй Пам'ять! 

В. Колдапськай, секр. 
Г 

ДОРА МИКНТИНСЬКА. член 
І:ІІН:І Т-ва їм. М. Шашкевнча 
94 ВІдд. УНСоюзу в Гемт-
ремк. М1ш., померла 21 верес-
ня 1963 року на 67 році жит-
тя. Покійна походила з села 
ОзІрянка, пов. Зборів, УкраІ-
на. По.тішшла в глибокому 
смутку мужа Дмитра, сина 
Василя Шалавнло та дочку 
А мну Зола, 9 внуків 1 1 прав-
нучку. Похорон відбувся 24 
вересня 1963 р. з похоронного 
заведений прн великій участи 
родини, членів Відділу та 
знайомих на цвинтар Монт 
Олівет. Вічна їй Пам'ять! 

В. Крушсльннцькяй, секр. 

МИХАЙЛО ГАВДЬО. член Б-ва 
св. Степана 221 ВІдд. УНСо-
ю:іу в Шикаґо, Ілл., упокоївся 
в Позі 25 вересня 1963 р- на 
72 році життя. Покійний ро-
дився в г. Селмеька, пов. Пе-
ремишль, Україна. Полишив у 
глибокому смутку сина Васн-
ля та родину в Україні. Був 
учасником Визвольних Зма-
гііпь. Похорон підСупен 28 пе-
ресня ц. р. з катедри св. о. 
Мнколая при участі рідні, 
членів Б-ва та знайомих. По-
ховано Покійного на цвинтар! 
св. о. Мнколая. Вічна Йому 
Пам'ять! 

JТ. Шпікула, секр. 

Купуйте в підприсметвая, 
що оголошуються 

в „Свободі" 

ІВАН ПАНДРОВСЬКНИ. член 
18Я ВІдд. УНСоюзу в Durham– 
vllle. N. Y-. помер 23 вересни 
1963 p. на 80-му році життя. 
Покійний родився 4 липня 
18К2 р. в с. Орти пні, пов. Сам-
01р. Залишив в смутку дру-
жину, 2 синів, 5 дочок Лину, 
Марію, Jenne, Josephie. Stella, 
дома 23 внуків 1 15 правну-
кіп. Похорон відбувся 26 ве-
реенн з католицької церкви, 
на цвинтар St. Francis, Dur– 
hamvllle, N. У. Вічна Йому 
Нам'ять! 

Т. X., секр. 

Р О З Ш У К И 

АННА В АКУЛ А розшукус тіт-
ку МАРТУ РОМАНИШИНУ. 
За непевними відомостями, пс-
ребувала у Ню Иорку. Писати 

на адресу: 
Mr. Nlkolay Llnhenko 
2208 16th Ave. Smith 

Minneapolis, Minnesota 

Р І З Н Е 

Всі ЧАСТИНИ до шшрааи ПЕ-
ЧЕИ, вуглевих, тазових, нафто-
внх огрівачін парою й гарячою 
водою, як також всякі нові печі, 

можете дістати в 
STOVE MFRS CORP. 

182-186 Mulberry Street 
NEWARK 2, NJ. 
Td.: MA 2-ї 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

П Р И Б А Г А Т Ь О Х 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Elde Root 

100 пігулок - 84.00; 
На болі нирок 1 міхура — 

Hebkaps, No. 85 - 100 Ш-
гулок — 84.00; 

На високе тиснення крони — 
Н.В.Т. - 100 піг. - И 0 0 ; 

На нерва — зелові пігулки 
No. 91 - 100 піг. - 84.00: 

При ,,зміні життя" — Hot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound піг., 100 — 54.50; 

При запаленні жовченого MJ– 
шочка — GBT пігулки — 
100 - 84,00; 

При болякать шлунка Ulceri– 
пе — сконцентрований ек-
стракт зел — ОД -місячне 
лічення — 96.50. 

K1EHL PHARMACY, Іпс 
Заснована 1851. 

Chemists and Druggists 
109 3rd A V E N U E 

поміж 13-ою І 14-ою вуя. 
NEW YORK, N. Y. 

Ф FUNERAL DIRECTORS 9 

Lytwyn b Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
АГО C O N D I T I O N E D 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 S P R I N G F I E L D A V E N U E 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

Theodore WOUNN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
128 EAST 7th STREET 
NEW YORK. N. Y. (B) 

Tel.: OR 5-1487 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

П е т р о ЯРЕМА 
УІФ. ПОГРЕБНИК 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN. NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

TAP3AH, ч. 5150. Бенджеміл Барнес! 

WE КЄAC7 PKOAA A GClMY Р1ЕСБ 
OP PAPCK A J ^ w a s SU7PUNLY 
SCrZEC УИТН ASTONlSWMENrr ! 

'lWSSJOfJCS?l ^ ̂ . - . - - -
vy KJOTHS?S MOMS, SAV 
TMAT IMA COMING OUT OM A. . 
MATTceoF UTMOST імгоетг 

Бенджемін Барнес. директор 

торговелньої і н к о р п о р ації 

Барнес, н е р а д о погодився 

прийняти звернення представ, 

ннка тубільців. 

Він прочитав брудний шма-

ток паперу і нагло він сильно 

здивувався! 

— Панно Джовнес, — ска-
зав він, задихаючися. 
— Негайно йдіть до дому мо-
го брата. Скажідь, що я зараз 
виходжу в дуже в а ж н і й 
справі! 


